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Modifi carea a două trasee de transport public local 10 şi 28, alo-
carea unei capacităţi de pe traseul 20 pe traseul 9, precum şi corecţii 
şi recalculări de grafi ce pe mai multe rute Transurb vor fi  supuse 
aprobării Consiliului Local în şedinţa de joi, 29 septembrie 2022. 
După traseele de transport desfi inţate sau scurtate, iată că autorită-
ţile pregătesc, în sfârşit, câteva intervenţii în benefi ciul gălăţenilor 
dependenţi de Transurb. . Anca Melinte > pag. 03 

Traseele 10 şi 28
ar putea fi  
modifi cate

03eveniment
Sacoşă cu pistoale, 
uitată într-un autobuz 
la Galaţi

SURSĂ DE POLUARE ŞI NERVI LA MARGINEA GALAŢIULUI  > MEDIU /05

Transporturi 
d
ppp

de zgurăg
cu prafp

şi scandal

CE SE ÎNTÂMPLĂ 

LA COMBINATUL 

LIBERTY GALAŢI
ANALIZĂ. Gălăţenii îşi 

pun întrebări în legătură cu viitorul 

Combinatului Siderurgic Liberty Galaţi. 

Faptul că, alături de Liberty Ostrava, 

formează „nucleul dur“ al Liberty 

Steel în Europa îi conferă stabilitate 

Combinatului de la Galaţi, dar nu 

schimbă faptul că industria siderurgică, 

în ansamblul ei, traversează o perioadă 

difi cilă. > pag. 07

16observator
Gălăţeanul Paul 
Găvănescu, triplu 
campion balcanic  
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valuta BNR

€4,94 
 

$5,13

meteo

26˚ 
Vreme frumoasă

Cursul de schimb valutar

la data de 27.09.2022

Halda de zgură de la marginea oraşului Galaţi este, de câteva luni, prilej 

de gâlceavă între gălăţenii care locuiesc în zonă şi SC Gendav SRL Galaţi. 

Nemulţumirea locuitorilor din Smârdan este dată de faptul că praful care se 

degajă în urma transportului zgurii afectează culturile din zonă şi deteriorează 

grav sănătatea membrilor comunităţii. . Raluca Ichim
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04eveniment
Fermierii aşteaptă 
despăgubiri pentru culturile 
distruse de secetă
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editorial
viaţa liberă
Unde e DNA de altădată?

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro

M
ult ”îndrăgită” mai 
ales de politicienii 
care şi-au băgat 
degetele în borcanele 

cu miere ale instituţiilor 
publice sau ale profitabilelor 
contracte cu statul, Direcţia 
Naţională Anticorupţie (DNA) 
a sărbătorit 20 de ani de 
activitate. Atmosfera, festivă 
desigur, sobră, cu oficiali mari 
şi mici şi discursuri care mai 
de care, având drept cuvinte-
cheie ”combaterea corupţiei”, 
”justiţie”, ”statul de drept” etc.

 
Pe de altă parte, DNA-ul de 

astăzi este mai degrabă  DNA-ul
din vremea când la cârma lui 

s-a afl at Codruţa Kovesi. Vă 
mai amintiţi, poate, ce lupte 
s-au dat în lung și-n lat pe toată 
scena politică, doar pentru a o 
”trece pe tușă” pe actuala șefă a 
Parchetului European... Pare o 
ironie a sorţii că, deși nu a fost 
”profetul” anticorupţiei în ţara 
sa, Codruţa Kovesi a întrunit 
la nivel comunitar o apreciere 
cum rar s-a mai bucurat vreun 
conaţional de-al nostru într-o 
funcţie publică.

Dacă tot suntem într-un 
moment solemn, ar fi  bine să 
ne amintim că nici partidele 
politice, nici președintele Klaus 
Iohannis, nu s-au mai omorât să 
repare prea mult din moștenirea 
regimului Dragnea, care mai 
avea puţin și scotea România cu 
totul de pe orbita europeană. 

Secţiile speciale și legile Justiţiei 
au rămas practic neschimbate, 
numai bune pentru a ţine 
procurorii în lesă și pentru a 
preveni un entuziasm exagerat 
al magistraţilor în exercitarea 
actului de justiţie.

Ne-am întors la 
”normalitate”: în plasa 
anticorupţie a DNA mai pică 
eventual câte un peștișor, în 
timp ce rechinii s-au aciuat 
din nou prin apele tulburi ale 
banilor publici.

Și dacă tot a venit vorba de 
DNA, ar fi  poate cazul să ne 
reamintim și de faptul că nu se 
mai vorbește aproape deloc în 
spaţiul public de Mecanismul 
de Cooperare și Verifi care și 
de ”steguleţele roșii” pe care 
România încă le mai are în 

domeniul Justiţiei. Pe de altă 
parte, vremurile se schimbă. 
Iar dacă până în prezent era 
de așteptat ca de la nivel 
naţional să plece iniţiativele 
anticorupţie, iată că însăși 
Uniunea Europeană începe 
să pună piciorul în prag. De 
respectarea normelor statului 
de drept va fi  legată inclusiv 
accesarea fondurilor europene, 
iar cazurile unor state precum 
Ungaria sau Polonia dovedesc 
faptul că Bruxelles-ul nu 
glumește cu astfel de lucruri.

Toleranţa zero pentru 
autocraţie, corupţie sau 
subordonarea Justiţiei a devenit 
o condiţie existenţială într-o 
Europă care dorește să-și 
păstreze coeziunea și identitatea 
democratică. .

Ovid
iu

Ama
linei

“
În privinţa amânării, 

cea mai docilă 

este fericirea

VASILE GHICA

sinaxar
28.09.2022

Sf. Cuv. Hariton Mărt.; u

Sf. Proroc Baruh; 

Sf. Neofi t Zăvorâtul din Cipru

înapoi
Pături și lumânări. Pentru spitale

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Nicolae Ciucă și Marcel u

Ciolacu, afl ați în Japonia, au fost 
puși să se descalțe într-o întâlnire 
ofi cială, iar liderii PNL și PSD s-au 
conformat. Și-au arătat șosețelele, 
sper că fuseseră avertizați în 
prealabil. Cu toate că premierul 
României are o întreagă carieră 
de militar în spate. Vă spune 
subsemnatul, cu mâna la chipiu: 
în armată, ieși din bocanci doar 
la depunerea jurământului și la 
liberare.

Genul programului „Umor u

cu premeditare“. Purtătorul de 
cuvânt al PNL, Ionuţ Stroe, a 
declarat: „Premierul Ciucă este, 
în prezent, principala opţiune 
a partidului pentru alegerile 
prezidențiale. Va duce PNL la 
peste 30 de procente.“ Acum s-a 
găsit și el să ne livreze asemenea 

anecdote, când am buzele crăpate 
de la vânt și secetă.

Excelentă concluzia unei  u

pagini de umor de pe Facebook: 
„Naționala României a reușit 
ditamai performanța de a câștiga 
la scor ca să retrogradeze.“ 
Iar în bucuria de după meci, 
o combinație de ipocrizie și 
habarnism (totuși, am învins 
rezervele unora pe care până 
mai ieri îi cocoșam cu bătaia), 
am zărit frânturi din mai multe 
segmente ale vieții cotidiene. 
Dacă mi s-ar permite, aș lua 
grabnic o măsură igienică: 
scoaterea din uz a primei 
reprezentative. Până se vor vedea 
noi muguri. Am face și economie, 
adică am salva planeta.

Preotul Visarion Alexa, o u

vedetă peste așteptările create 
în anii săi de televiziune și 
podcasting, este acuzat de 
agresiune sexuală de încă cinci 

femei. Deja uităm subiectul 
inițial și începem să devenim 
invidioși.

Un medic chirurg a fost u

reținut pentru 24 de ore și este 
cercetat pentru luare de mită în 
formă continuată. El ar fi  primit 
sume cuprinse între 100 și 2.000 
euro de la șase pacienți, anunță 
presa națională. Ciudat, până mai 
ieri era considerat erou în halat 
alb. Nu-i mai prețuim, începem să 
ne strâmbăm la o „austeritate“ de 
100 de euro...

Amenințate de facturi uriașe u

la iarnă, spitalele din țară iau 
măsuri frumoase, ca de mileniul 
al III-lea. Ca să facă economie, 
managerul unei unități 
spitalicești a cumpărat pături 
mai groase pentru pacienți. Și 
lumânări, presupun. Hei, nu 
vă gândiți la prostii! Pentru a 
economisi și electricitate, nu din 
alt motiv. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

V
aluri de căldură 
înăbuşitoare au trecut 
peste grădini şi peste 

ogrăzi şi peste plante şi peste 
animale şi peste credincioşi şi 
peste atei! Exact ca-n vremurile 
cele foarte ”bune”, când 
„mergea” Furnalul 6 şi nu puteai 
să te apropii decât ignifugat 
special şi îndelung pregătit 
pentru a face „faţă”! Unii ne/
creştini se uitau în sus, înjurând! 
Alţii, nu! Şi toţi, dar absolut toţi, 
l-au învinuit pe Dumnezeu! Cică 
el e responsabil pentru caniculă! 
El e vinovat şi pentru ploaia 
care a urmat arşiţei recente! 
Şi la căldură, şi la ploaie, şi la 

rău, şi la bine, şi la uşor, şi la 
greu... oamenii se strâng şi 
reacţionează im/previzibil, adică 
nu le „pică” bine la lingurică 
nici diluviul de foc, nici diluviul 
de apă! Unii preoţi organizează 
slujbe împotriva „jarului” sosit 
din Africa! Alţii organizează 
citanii împotriva „ruperii” de 
nouri! Unii oameni gospodari 
rânesc fântânile pomenite 
de Nicolae Labiş în „Moartea 
căprioarei”! Alţi „gospodari” 
tândălesc şi lângă ciutura fără 
apă, şi lângă imaşul doborât 
de secetă! Tristeţe exemplară - 
la unii! Bucurie exemplară - la 
alţii! O slujbă de pornire a ploii, 
ori o slujbă de oprire a secetei, 
adică orice slujbă de apărare 
prin invocarea Divinităţii nu 

poate fi  decât benefi că, adică 
auto/sugestivă! Unii râd, iar alţii 
plâng! Unii trimit suduituri 
către Cer! Alţii mulţumesc 
prin rugăciune de milostenie 
şi iertare! Iată un text despre 
oprirea potopului, text pe care 
mi l-a dăruit moş Gheorghe 
Fluture, după o frumoasă/
serioasă slujbă de „înduioşare” a 
Divinităţii!
    „am văzut un popă negru 
însoţit de-un popă verde/ însoţit 
de-un popă roşu însoţit de-
un popă gri...!/ se uitau cum 
trece apa, cum nimica nu se 
pierde,/ cât de mică e distanţa 
dintre-a fi  şi a nu fi !// atingeau 
nişte icoane aurite, argintate,/ 
nişte cruci cu pietre scumpe, 
nişte busuioc uscat,/ trimiteau 

încet, la ceruri, doar cuvinte 
delicate,/ despre măreţia apei 
într-un timp automat!// stare 
bună de agheasmă, vorbe 
rele despre vreme,/ înjurări 
şi hidoşenii, invective şi 
măscări!/ domnul noe trage arca 
printre mofturi şi blesteme,/ 
nimenea nu dă răspunsuri, 
pune numai întrebări!// cine 
poate să răspundă? cine poate 
să priceapă/ cât de mică e 
distanţa dintre-a fi  şi a nu fi ?/ 
nici un negru, nici un verde, 
nici un roşu, nici un gri,/ dacă 
dumnezeu se-ncruntă şi ne lasă 
fără apă!”//... [Publicitate: „Cărţile 
mele sunt ca apa. Cărţile marilor 
genii sunt ca vinul. Din fericire, 
toată lumea bea apă” - (Mark 
Twain)]  .

tragedia
Oameni cu Dumnezeu şi Oameni fără Dumnezeu

divina

nec plus ultra

LECŢIE DESCHISĂ

 ION ZIMBRU                               (DOSARELE XYZ) 

    Cele mai triste despărţiri sunt în gară,

    când chiuie locomotiva mult şi bine

    şi te anunţă că pleacă maria,

    că e greu, foarte greu să te desparţi chiar de tine!!!

    Ce bestie şi locomotiva asta -

    fl uieră, de parcă maria s-ar duce la nuntă

    şi tu rămâi ca un mire abandonat

    într-o singurătate măruntă, măruntă, măruntă!!!

    Mai stai în gară o zi, două zile,

    mai stai câteva nopţi nenumărate,

    fără să ştii că - după ce pleacă maria -

    toate trenurile, absolut toate trenurile vor fi  suspendate!!!

    Şeful gării scoate lacrimi

    împrejurul clădirii cu fi gură de animală,

    fl utură steagul pentru ultima oară

    şi intră defi nitiv în cea mai adâncă strigare universală!!! 

DIN COLECŢIA
„CELE MAI FRUMOASE POEZII 

RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamfl et și trebuie considerat ca atare. 

maxime



28 SEPT 2022 3E
V

E
N

IM
E

N
T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 l
a
 z

i

www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Traseele 10 şi 28 
ar putea fi modificate
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Modifi carea a două trasee de 

transport public local 10 și 28, 

alocarea unei capacităţi de pe 

traseul 20 pe traseul 9, precum și 

corecţii și recalculări de grafi ce 

pe mai multe rute Transurb vor 

fi  supuse aprobării Consiliului 

Local în ședinţa de joi, 29 

septembrie 2022. 

După traseele de transport des-
fi inţate sau scurtate, iată că auto-
rităţile pregătesc, în sfârşit, câteva 
modifi cări în benefi ciul gălăţeni-
lor dependenţi de Transurb. Două 
proiecte de hotărâre în acest sens 
au ajuns la comisiile Consiliului 
Local. Iată cum s-ar putea schim-
ba transportul în comun. 

În documentele supuse aten-
ţiei aleșilor locali se prevede modi-
fi carea traseului 10 prin introdu-
cerea acestuia pe strada Regiment 
11 Siret, în urma solicitărilor an-
gajaţilor societăţilor comerciale 
din zona Șantierului Naval Da-
men și ale elevilor Liceului „Emil 
Racoviţă”. „Un număr foarte mare 
de elevi ai acestui liceu domicilia-
ză în cartierele Micro 18, 19, 20 și 
21”, se precizează în acte. 

O sesizare în acest sens a ajuns 
și la redacţia „Viaţa liberă”: „Do-
resc să vă aduc la cunoștinţă o 
problemă esenţială a multor pă-
rinţi care au copiii la Liceul «Emil 
Racoviţă», Galaţi. Menţionez că 
în cadrul liceului sunt 37 de cla-
se, deci peste 900 de elevi. Copiii 
noștri nu au decât un mijloc de 
transport, autobuzul 20 (Complex 
Siret - Gară) care ajunge la acest 
liceu. Un traseu desfi inţat de Tran-
surb era din Micro 19 și ajungea la 
liceu. Școala a început, iar foarte 
mulţi copii vin din zona Micro 19 
de pe strada Brăilei”. 

Traseul 10 actual: Micro 19 - 
bulevardul Oţelarilor – bulevar-
dul Galaţi – bulevardul Dunărea 
- strada Incubatorului – bulevar-

dul Oţelarilor - strada Stadionu-
lui – strada Brăilei – strada Na-
velor – strada Portului – strada 
Gara nr. 8 – strada Alexandru 
Moruzzi – strada Marinei – Da-
men (şi retur pe... strada Dom-
nească – strada Aleea Mavromol 
– strada Nicolae Bălcescu – stra-
da Brăilei - strada Stadionului - 
strada Oţelarilor – Micro 19). 

Traseul 10 propus: Micro 19 - 
bulevardul Oţelarilor – bulevar-
dul Galaţi – bulevardul Dunărea 
- strada Incubatorului – bulevar-
dul Oţelarilor - strada Stadionu-
lui – strada Brăilei – strada Re-
giment 11 Siret – strada Brăilei 
- strada Navelor – strada Portu-
lui – strada Gara nr. 8 – strada 
Alexandru Moruzzi – strada 
Marinei – Damen (şi retur pe ... 
strada Domnească – strada Aleea 
Mavromol – strada Nicolae Băl-
cescu – strada Brăilei – strada 
Regiment 11 Siret – strada Bră-

ilei - strada Stadionului - strada 
Oţelarilor – Micro 19). 

Proiectul de hotărâre mai cu-
prinde și modifi carea traseului 
28 prin introducerea acestuia 
pe bulevardul Siderurgiștilor și 
pe bulevardul 1 Decembrie 1918 
„pentru a micșora gradul foarte 
mare de încărcare a traseului 11 
pe tronsonul Micro 40 – IREG”. 

Traseul 28 actual: Micro 19 - 
strada Oţelarilor – Brăilei – stra-
da Drumul de Centură – strada 
Oltului – strada Prelungirea Bră-
ilei – strada Gheorghe Asachi – 
strada Anghel Saligny – strada 
Gheorghe Doja – strada Siderur-
giştilor – strada 1 Decembrie 
1918 – bulevardul Milcov – strada 
Traian Vuia – strada Henri Coan-
dă – bulevardul George Coşbuc – 
strada Bucovinei – strada Traian 
– Bariera Traian (şi retur). 

Traseul 28 propus: Micro 19 – 
strada Oţelarilor – strada Brăilei 

– Drumul de Centură – strada 
Oltului – strada Prelungirea Bră-
ilei – strada Gh. Asachi – strada 
Anghel Saligny – strada Gheor-
ghe Doja – strada Siderurgiștilor 
– bulevardul 1 Decembrie 1918 
– strada Aurel Vlaicu – strada 
G. Coșbuc – strada Bucovinei – 
strada Traian – Bariera Traian (și 
retur). 

De asemenea, proiectul preve-
de și alocarea unei capacităţi de 
pe traseul 20 pe traseul 9. Traseul 
20 va fi  asigurat cu șase autobuze 
cu o frecvenţă medie de 12 mi-
nute, cu menţiunea că pe strada 
Regiment 11 Siret va fi  suplinit și 
de traseul 10. Traseul 9 va fi  asi-
gurat în urma suplimentării cu 
patru autobuze cu o frecvenţă de 
15 min. 

Conform documentelor, pro-
iectul cuprinde și corecţii/recal-
culări grafi ce la traseele 102, 9, 
13, 15, 20, 30/31 și 105. .

CORECŢII ALE GRAFICELOR DE TRANSPORT  .  PROPUNERI

 GAZE 

ÎNTRERUPTE 

PENTRU CINCI 

CLIENŢI DE PE 

DOUĂ STRĂZI
LUCRĂRI. De multe 

ori, întreruperile programate, 

anunţate pe site-ul Distrigaz 

Sud Reţele, pentru diferite străzi 

din Galaţi, vizează clienţi izolaţi 

și nu toţi consumatorii de pe 

străzile respective. Este și cazul 

ultimei întreruperi, cea de marţi, 

27 septembrie, când pe site-ul 

companiei fi gurau trei străzi ca 

fi ind afectate. „Vă putem comunica 

faptul că este vorba despre cinci 

clienţi izolaţi, dintre care trei se afl ă 

pe strada Traian (numerele 167, 

433B și 147) și doi pe str. Grădina 

Veche (numerele 71 și 111). În 

asemenea cazuri izolate de opriri, 

clienţii sunt anunţaţi prin afi șe 

postate la limita de proprietate și 

nu este necesară o informare prin 

alte mijloace de comunicare. De 

fi ecare dată când sunt mai mulţi 

consumatori afectaţi, noi venim 

către mass-media cu comunicate 

de presă”, au declarat pentru 

„Viaţa liberă”, marţi dimineaţă, 

reprezentanţii companiei de gaze.  

. Cristinel Luca 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Inedita descoperire a fost fă-
cută în Galaţi, într-un mijloc de 
transport al cărui șofer a făcut 
verifi carea de rutină de la ter-
minarea turei. S-a întâmplat în 
seara zilei de 23 septembrie, an-
gajatul Transurb ajuns la capăt de 
linie constatând că pe una dintre 
banchetele autobuzului se afl a o 

sacoșă. Verifi carea acesteia i-a 
oferit o surpriză conducătoru-
lui auto, care a descoperit două 
pistoale, probabil uitate în vehi-
cul de vreun călător. A anunţat 
imediat poliţia. ”Secţia 4 Poliţie 
Galaţi a fost sesizată, prin apelul 
unic de urgenţă 112, despre fap-
tul că șoferul unui autobuz a gă-
sit, la terminarea turei, pe o ban-
chetă a autovehiculului, o sacoșă 
în care se afl au două pistoale. La 

faţa locului, s-au deplasat imediat 
poliţiștii din cadrul SAESP, care 
au stabilit că cele două pistoale 
fac parte din categoria armelor 
neletale”, ne-a declarat cms. șef 
Gabriela Costin, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Galaţi. Poliţiștii fac 
cercetări pentru a identifi ca per-
soana care a uitat pistoalele în au-
tobuz și dacă aceasta avea drept 
să le deţină, conform legilor în 
vigoare.  .

anchetă
Sacoșă cu pistoale, uitată în autobuz 

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 28 

septembrie, radarele vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Brăilei și Oţelarilor. 

Şoferii care au drum în judeţ 

vor fi  monitorizaţi pe DN 25, 

în zona localităţilor Braniștea 

și Umbrărești, iar pe DN 26, în 

localităţile Tulucești și Măstăcani. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Munteni, iar pe DJ 251, 

la Schela și Pechea. . Mariana 

Constandache
online

PRF PVL 000031
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Fermierii 
aşteaptă 
despăgubiri 
pentru 
culturile 
distruse 
de secetă
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 Conform datelor comunicate 

de Ministerul Agriculturii şi 

Dezvoltării Rurale (MADR), 

luni, 26 septembrie, suprafaţa 

agricolă totală afectată de 

secetă a ajuns la 683.527 de 

hectare, în 38 de judeţe, printre 

care, evident, și judeţul Galaţi. 

Într-o recentă discuţie cu Doina 
Ragea, directorul Direcţiei pentru 
Agricultură Judeţene (DAJ) Galaţi, 
am afl at că doar suprafaţa culturi-
lor însămânţate în toamna anului 
trecut afectate de seceta pedologi-
că este de aproape 48.000 de hecta-
re, reprezentând 58,65% din total. 
Reprezentanţii DAJ Galaţi au făcut 
și o estimare a pagubelor produse 
fermierilor, ajungând la un total de 

peste 137 de milioane lei. Cele mai 
afectate culturi de toamnă afec-
tate sunt cele de grâu şi triticale, 
orz, orzoaică, ovăz, secară, dar și 
rapiţă.

 În prezent, situaţia suprafeţelor 
calamitate pentru care s-au întoc-
mit procese-verbale de constatare 
este în curs de fi nalizare la prefec-
turi pentru culturile de toamnă 
recoltate la care s-a încheiat rapor-
tarea pe data de 30 august. Totuși, 
MADR a precizat că pot exista mo-
difi cări la unele culturi în ceea ce 
priveşte suprafaţa afectată, după 
centralizarea proceselor-verbale 
transmise de prefecturi, rezultând 
astfel suprafeţe mai mici faţă de ra-
portările anterioare.

 Dezastrul este completat de 
situaţia culturilor de primăva-
ră. Șefa DAJ Galaţi a menţionat, 
pentru ”Viaţa liberă”, că din cele 

56.800 de hectare din judeţ însă-
mânţate cu fl oarea-soarelui, în 
jur de 75% sunt, cel mai probabil, 
calamitate. Ce să mai vorbim de 
culturile de porumb, acolo unde 
specialiștii estimează o calamita-
re ce variază între 80 și 95 la sută 
a celor aproape 118.500 de hectare 
însămânţate în primăvara acestui 
an. Deocamdată, rapoartele întoc-
mite la nivelul judeţului nostru 
conţin doar aproximativ 12.000 
de hectare afectate de secetă la po-
rumb, fl oarea-soarelui și la soia, 
iar, conform legislaţiei în vigoare, 

acestea trebuie fi nalizate până la 
data de 30 noiembrie.

 După această dată, ar urma 
ca fermierii să primească despă-
gubiri pentru toate culturile dis-
truse de secetă. Să nu uităm, însă, 
că în urmă cu doi ani, din lipsă de 
fonduri bugetare, oamenii au fost 
despăgubiţi doar pentru culturile 
de toamnă, chiar și acelea incom-
plete, procentul situându-se unde-
va la 85 la sută. Pentru culturile de 
primăvară au primit... zeroul din 
dreptul MADR, de la rectifi carea 
bugetară. .

CENTRALIZAREA SUPRAFEŢELOR, ÎNCĂ ÎN DESFĂŞURARE  .  DATE 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Cu ocazia Zilei Mondiale a 
Turismului, celebrată pe 27 sep-
tembrie, Google a anunţat noii 
câștigători ai proiectului ”Re-
cenzia de Aur” și a premiat cele 
mai promiţătoare afaceri de pe 
Google Maps, care aparţin do-
meniului HoReCa, în România, 
conform startupcafe.ro.

 Astfel, la ediţia din 2022 au 
obţinut „Recenzia de Aur” 24 de 
companii din toată ţara care au 
înregistrat pe Google Maps cele 
mai multe aprecieri din partea 
clienţilor, în ultimele 100 de zile. 

Este vorba despre afaceri din trei 
domenii de activitate: restauran-
te, hoteluri și cafenele. Toate cele 
24 de businessuri sunt din cele 
opt regiuni de dezvoltare ale 
României. 

 Au fost selectate afacerile 
din domeniul HoReCa cu un 
profil verificat și actualizat 
cu toate detaliile în Google 
Profilul Companiei, unde au 
publicat actualizări constante, 
afacerile care au avut cel pu-
ţin 100 de recenzii pe Google 
Maps și un rating de minimum 
4,5 stele, printre care și resta-
urantul gălăţean Stage – Nice 
Dining. ,

premiu
”Recenzia de Aur” pentru un restaurant din Galaţi

Copil mușcat 
de un câine               
lăsat 
pe stradă

ATAC. O localnică din Schela este cercetată 

penal după ce și-a scăpat câinele din curte, iar 

patrupedul a atacat copilul unor vecini. Incidentul 

a fost adus la cunoștinţa poliţiei chiar de mama 

copilului care  a afi rmat că băieţelul ei, în vârstă de 

trei ani, a fost mușcat de mai multe ori de câinele 

vecinei, o femeie de 67 de ani, în timp ce se afl a 

în faţa porţii. Copilul, rănit, a fost dus la spital 

pentru îngrjiri medicale. Poliţiștii au identifi cat-o 

pe stăpâna câinelui și au deschis un dosar penal 

pentru neluarea măsurilor de prevenire a atacului 

canin asupra unei persoane, urmând să stabileas-

că cu exactitate împrejurările în care s-a produs 

evenimentul.  . Mariana Constandache

Ş OFER DROGAT, 

DEPISTAT 

PE BRĂILEI 
INCOERENT. Incapabil 

să-și coordoneze ideile și cuvintele. 

Aceasta a fost starea în care 

s-a urcat la volan un bărbat în 

vârstă de 33 de ani, din Liești, și 

a ponit la plimbare prin Galaţi. 

Mașina condusă de acesta a 

fost reperată în trafi cul de pe 

strada Brăilei de un echipaj al 

Serviciului Rutier, agenţii hotărând 

să-l tragă pe dreapta pentru 

verifi cări de rutină. Deoarece, la 

controlul documentelor, șoferul 

a fost incoerent în comunicarea 

cu poliţiștii, aceștia au decis să 

îl testeze. Rezultatul a fost unul 

așteptat, drugtestul arătând că 

tânărul de la volan consumase 

metamfetamine și canabis. 

Bărbatul a fost dus la spital pentru a 

i se recolta probe biologice. El este 

cercetat penal pentru conducere 

sub infl uenţa substanţelor 

psihoactive și riscă cel puţin un 

an de închisoare.   . Mariana 

Constandache 

O
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 RALUCA ICHIM
raluca.ichim@viata-libera.ro 

Halda de zgură de la marginea 

orașului Galaţi este, de câteva 

luni, prilej de gâlceavă între 

gălăţenii care locuiesc în zonă și 

SC Gendav SRL Galaţi. 

Nemulţumirea locuitorilor 
din Smârdan este dată de faptul 
că praful care se degajă în urma 
transportului zgurii afectează 
culturile din zonă și deteriorează 
grav sănătatea membrilor comu-
nităţii. Lovindu-se în nenumărate 
rânduri de indiferenţa adminis-
tratorului fi rmei Gendav, oame-
nii au făcut sesizări atât la Garda 
Naţională de Mediu şi la Poliţia 
Locală, cât și către mass-media, 
în speranţa că cineva va reuși să 
descâlcească iţele acestei situaţii.

 Caz fără ieșire 
La începutul anului 2022, 

Alexandru Surcică, administra-
torul SC Rodtud Prest, cu sediul 
în comuna Smârdan, sat Mihail 
Kogălniceanu, judeţul Galaţi, a 
constatat faptul că 60-70 de cami-
oane încărcate cu zgură tranzitea-
ză terenul proprietate personală 
deţinut de acesta pentru a ajunge 
la depozitul SC Gendav SRL, unde 
sunt descărcate.

Potrivit informaţiilor noastre, 
autobasculantele sunt încărcate și 
descărcate de câteva zeci de ori pe zi, 
transportul acesta intensiv lăsând 
în urmă un aer greu de respirat, 
praful care se degajă afectând atât 
culturile, cât și sănătatea celor din 
jur.

Alexandru Surcică susţine că 
a încercat în nenumărate rânduri 
să ajungă la o înţelegere cu con-
ducerea SC Gendav SRL, dar că, 
de fi ecare dată, s-a lovit de ironia 
reprezentantului fi rmei, care și-a 
continuat nestingherit activitatea. 
„Acest patron a afl at că la începutul 
anului viitor (2023) halda de zgură 

se va închide. Pentru a nu pierde 
momentul, oamenii de la Gendav 
încarcă pe zi 60-70 de camioane cu 
zgură, din halda Liberty, pe care 
o depozitează pe un teren al lui. 
Nu respectă nimic. Camioanele lui 
fac praf mult, care se depune pe 
culturile noastre și ne-au stricat 
tot. L-am rugat pe administratorul 
societăţii să ude terenul înainte de 
a porni camioanele, însă nu ne-a 
dat nicio atenţie. A continuat să 
ne sfi deze și să își vadă de treaba 
lui. Nu știu cum se face, dar, în mo-
mentul în care inspectorii Gărzii 
de Mediu au ajuns aici, activitatea 
muncitorilor era oprită, camioane-
le aliniate frumos, iar drumul udat 
integral“, ne-a povestit Surcică. 

Disperat de situaţia în care a 
ajuns, gălăţeanul a solicitat aju-
torul comisarilor Gărzii de Mediu 
Galaţi, al Poliţiei Locale și chiar 
și-a angajat un avocat, sperând 

că astfel îl va determina pe patro-
nul SC Gendav SRL să remedieze 
situaţia.

Pentru a clarifi ca lucrurile, 
ne-am adresat ofi cial Comisaria-
tului Judeţean al Gărzii de Mediu 
Galaţi. „Domnul Alexandru Sur-
cică a trimis pe adresa instituţiei 
noastre, în data de 21.09.2022, o 
nouă sesizare, înregistrată sub 
numărul 209/cjgl/21.09.2022, 
prin care reclamă faptul că au-
tobasculantele folosite la trans-
portul zgurii de către Societatea 
Comercială Gendav SRL creează 
disconfort prin praful degajat, 
solicitând un nou control la faţa 
locului din partea comisarilor de 
mediu. Instituţia noastră a efec-
tuat un nou control la faţa locu-
lui în data de 22.09.2022, pentru 
clarifi carea aspectelor sesizate 
de domnul Surcică Alexandru, 
urmând ca în termen legal să fi e 

întocmit un act de control în care 
vor fi  menţionate toate aspectele 
constatate de către comisarii de 
mediu, precum și măsurile dis-
puse ca urmare a activităţii de 
inspecţie“, ne-a declarat șeful co-
misariatului general al Gărzii de 
Mediu Galaţi, comisar șef Sorin 
Dănăilă.

 Câinii latră, 
caravana trece 

Deși la adresa societăţii SC Gen-
dav SRL există mai multe plângeri 
vizând diferite aspecte deranjan-
te ale societăţii, activitatea fi rmei 
continuă în voie. Luni, 26.09.2022, 
autobasculantele aparţinând SC 
Gendav SRL circulau nestingheri-
te pe drumul făcut special pentru 
ele. Echipa "Vieţii libere“ a ajuns 
în comuna Smârdan exact în mo-
mentul în care autobasculantele 
transportau zgura spre depozitul 
societăţii Gendav, făcând drumul 
aproape impracticabil, din cauza 
prafului lăsat în urmă. Una dintre 
mașinile societăţii părea că udă 
terenul pentru a opri ridicarea 
prafului, însă doar pe circa 15% 
din lungimea traseului parcurs. 
"Udăm doar atât, pentru că așa a 
zis șeful. Eu până aici am traseul. 
Mai departe nu știu ce se întâm-
plă cu drumul. Probabil că va veni 
altă mașină pentru a continua ce 
am început eu“, ne-a spus şoferul 
de pe mașina SC Gendav SRL. Cât 
despre transporturi, ele au conti-
nuat. "Mașinile circulă și acum, de 
luni până vineri, între orele 8,00 
şi 15,00“, ne-a declarat, marţi, 
27.09.2022, Alexandru Surcică.

Contactat telefonic, reprezen-
tantul fi rmei SC Gendav SRL, care 
era cel mai în măsură să explice 
cum stau lucrurile, a refuzat să 
comenteze și să își spună punctul 
de vedere. 

 Vom reveni cu amănunte în 
momentul fi nalizării celui mai 
recent control al Gărzii de Me-
diu. ,

SURSĂ DE POLUARE ŞI NERVI LA MARGINEA GALAŢIULUI  .  MEDIU

 DEPĂŞIRE 

RISCANTĂ, 

TERMINATĂ 

ÎN ŞANŢ 

ACCIDENT. O șoferiţă de 

24 de ani a ajuns la spital după ce 

a făcut o manevră riscantă, dorind 

să treacă în faţa unei mașini care 

o preceda pe un drum judeţean. 

Accidentul s-a petrecut pe DJ 252, 

la Nicorești, unde conducătoarea 

auto a încercat să depășească un 

vehicul care mergea prea încet. 

Nu a reușit să păstreze controlul 

direcţiei, iar mașina a ieșit de pe 

carosabil, s-a lovit de un copac 

și s-a răsturnat pe câmp. În urma 

cascadoriei neplanifi cate, tânăra 

s-a ales cu câteva leziuni, dar nu 

a avut nevoie decât de îngrijiri 

medicale la urgenţe. Poliţiștii au 

deschis un dosar penal pentru 

vătămare corporală din culpă, 

urmând a stabili circumstanţele 

în care s-a produs evenimentul.   

. Mariana Constandache 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

O barjă încărcată cu 2.000 de 
tone de grâu din Ucraina a ple-
cat, marţi, din Port Docuri spre 
Constanţa. Este cea de-a doua 
navă care transportă din Galaţi 
cereale ucrainene aduse pe calea 
ferată cu ecartament larg până la 
silozul din Port Docuri, după cea 
plecată pe 6 septembrie încărcată 
cu 4.200 de tone de grâu. La Con-

stanţa se va face „coletaj”, se vor 
aduna transporturi din mai mul-
te locuri pentru a putea fi  trimi-
se cu o navă maritimă mai mare, 
ne-a declarat directorul general 
al Administraţiei Porturilor Du-
nării Maritime (APDM) Galaţi, 
Marcela Daniela Costea.

 „Garniturile de tren încărcate 
cu cereale din Ucraina vin con-
stant în Portul Galaţi după ultima 
livrare. La ora actuală, în Silozul 
Anghel Saligny sunt depozitate 

aproximativ 10.000 de tone, iar în 
Reni așteaptă încă 28 de vagoane 
cu grâu”, ne-a spus directorul ge-
neral al APDM. 

 „Se pare că, deocamdată, mai 
convenabile pentru transportul 
pe apă sunt barjele. Piaţa este des-
tul de volatilă, la asta adăugân-
du-se și nivelul scăzut al Dunării, 
care încă nu permite circulaţia 
unor nave cu încărcături foarte 
mari”, a mai spus Marcela Dani-
ela Costea. ,

exporturi
A doua navă cu cereale ucrainene a plecat din Portul Galaţi

269,8751UU

gram aur

5,1954OO

franc elveţian gra

5,1379OO

dolardola

4,9437OO

euro

Transporturi de zgură 
cu praf şi scandal
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Citate din societatea 
civilă şi din Biblie, 
la aniversarea DNA
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Procurorul general Gabriela 

Scutea a lăudat, marţi, DNA 

pentru rezultatele în lupta 

anticorupţie în cei 20 de ani 

de activitate, în discurs fi ind 

inserate sloganuri ale societăţii 

civile şi un citat din Biblie.

„Vă adresez mulţumiri pentru 
readucerea în prim-plan a reuşi-
telor, a provocărilor întâmpinate 
de DNA, a momentelor în care 
energia procurorilor a fost îm-
pinsă mai departe de un slogan 
celebru: «DNA să vină să vă ia». 
Încrederea societăţii este ataşată 
misiunii DNA şi ideii de bine şi 
bunăstare pe care această institu-
ţie trebuie să o protejeze. În mod 
realist şi raţional, vedem sensul 
mesajelor centrate pe: mai bine, 
mai mult, mai rapid, nu ca o cri-
tică a activităţii unei instituţii de 
acest nivel, ci în sensul menţine-
rii ritmului la fel cu dinamica so-
cială“, a spus Gabriela Scutea, în 
cadrul unui eveniment aniversar 
organizat la Cercul Militar, unde 
a participat şi preşedintele Klaus 
Iohannis.

Procurorul general a subli-
niat că printre provocările cu 
care s-au confruntat procurorii 
în ultima vreme s-a numărat şi 
desfăşurarea anchetelor în tim-
pul pandemiei de COVID-19, iar 

apoi a rostit un citat din Biblie 
şi a amintit de „situaţia difi cilă“ 
în care s-a afl at DNA în perioada 
2017-2019. „Nicio altă instituţie 
nu are ancore aşa de puternice 
în dispoziţii convenţionale, pen-

tru asigurarea independenţei şi 
concentrarea pe efi cienţă. Spiri-
tul instituţiei în perioada difi cilă 
2017-2019 a fost unul pătrunză-
tor, concentrat şi cu calm, atât cât 
ne permite statutul de procuror. 
Am depăşit doi ani de pandemie 
şi suntem la graniţa unui război. 
Doresc să închei cu un citat din 
Biblie, dar care este dincolo de noi 
şi de timpuri: «Ferice de cei ce pă-
zesc Legea, de cei ce înfăptuiesc 
dreptatea în orice vremuri»“, a 
încheiat Scutea.

La rândul său, preşedintele 
Klaus Iohannis a cerut marţi ca 
pachetul de legi ale Justiţiei să fi e 
„în acord cu recomandările orga-
nismelor europene“. În discursul 
susţinut la DNA, Klaus Iohannis nu 
a făcut referire la o instituţie anu-
me, dar solicitarea sa vine la două 
săptămâni după ce Adunarea Par-
lamentară a Consiliului Europei a 
cerut României să nu adopte legile 
Predoiu până când nu primeşte 
avizul Comisiei de la Veneţia. Şe-
ful statului a mai spus că lupta 
anticorupţie rămâne un obiectiv 
al mandatului său de preşedinte, 
arătând că în activitatea DNA au 
fost înregistrate „obstacole, regrese 
şi eşecuri punctuale“. .

CU „OBSTACOLE, REGRESE ŞI EŞECURI PUNCTUALE“  .  BILANŢ

O scădere semnifi cativă a nu-
mărului de ucraineni care ne-au 
trecut graniţa a fost înregistrată 
în ultimele 24 de ore, la Galaţi. În 
schimb, a crescut mult numărul 
de permise de protecţie solicitate 
şi eliberate de autorităţile de la 
Imigrări.

 Sub 600 de migranţi ucraineni 
au trecut frontiera prin Galaţi, 
majoritatea venind prin punctul 
corespondent vămii de la Giur-
giuleşti. Poliţia de Frontieră Ga-
laţi a raportat că cel mai mare 
fl ux, de 473 de persoane, s-a înre-
gistrat prin vama de la Galaţi, în 
timp ce pe la Oancea au intrat în 
ţară 112 persoane. Astfel, 585 este 
numărul total de refugiaţi ajunşi 
în ultimele 24 de ore în judeţul 

nostru, cu 158 mai puţini decât 
în intervalul precedent.

 Ucrainenii nu au cerut azil, 
motiv pentru care nu au ajuns în 
Centrul pentru Refugiaţi, unde 
sunt disponibile 260 de locuri. 
Niciun refugiat ucrainean nu se 
afl ă cazat în căminul structurii 
care se ocupă cu procesarea soli-
citărilor de azil.

 Doar o parte a ucrainenilor 
nou-veniţi au mers în spaţiile de 
cazare puse la dispoziţie de auto-
rităţi, cei mai mulţi continuân-
du-şi drumul. Astfel, marţi, 27 
septembrie, la blocul M11 erau 
111 refugiaţi. La Baza „Siderur-
gistul“ erau libere toate cele 150 
de locuri, la fel ca şi cele 30 de 
locuri disponibile la Centrul so-
cial comunitar Şendreni. La că-
minele studenţeşti se afl au 57 
de refugiaţi pe cele 592 de locuri 
disponibile, iar la internatele şi 
sălile de sport erau ocupate 39 
de locuri din 407. La pensiuni 
şi ONG-uri erau ocupate 97 de 
locuri din 491. Tabăra mobilă de 
pe Stadionul „Dunărea“, cu 201 
locuri, era în continuare goală. În 
intervalul amintit, structurile te-
ritoriale ale IGI Galaţi au eliberat 
34 de permise de protecţie tempo-
rară pentru cetăţenii ucraineni. 
. Mariana Constandache

Ultima raportare întocmită 
pe un interval de 24 de ore a 
autorităților sanitare din Galați 
referitor la incidența cazurilor 
de infectare cu SARS-CoV-2 (CO-
VID-19) arată o ușoară creștere a 
numărului de bolnavi. În județul 
nostru, numărul de infectări 
cu noul coronavirus a ajuns la 
71.748, odată cu confi rmarea, 
marți, 27 septembrie, a altor 25 
de noi cazuri, cu patru mai multe 
decât în intervalul precedent.

Numărul pacienților internați 
este totuși în scădere. Din totalul 
bolnavilor gălățeni raportați în 
ultima perioadă, 39 sunt internați 
în spitale, 13 dintre aceștia fi ind 
copii. Niciun pacient din Galați 
nu mai era internat, marţi, la Te-
rapie Intensivă.

Și la nivel național, în ultime-
le 24 de ore a fost înregistrată o 
creștere a numărului de noi ca-
zuri, până la 1.862 de persoane 
infectate, cu 1.006 mai puține 
față de ziua anterioară. Distinct 
de cazurile nou confi rmate, în 
urma retestării pacienților care 
erau deja pozitivi, 108 persoane 
au fost reconfi rmate. În unitățile 
sanitare de profi l, numărul de 
persoane internate în secții cu 
COVID-19 era marți, 27 septem-
brie, de  1.366, cu 60 mai puține 

față de ziua anterioară. De ase-
menea, la Terapie Intensivă (ATI) 
sunt internate 121 de persoa-
ne, cu șapte mai puține față de 
ziua anterioară. Dintre cei 121 
de pacienți internați la ATI, 110 
sunt nevaccinați. Până marți, 27 
septembrie, 66.992 de persoa-
ne diagnosticate cu infecție cu 
SARS-CoV-2 au decedat la nivel 
național. În intervalul 26 septem-
brie (ora 10,00) - 27 septembrie 
(ora 10,00), au fost raportate 11 
decese (șapte bărbați și patru fe-
mei). Dintre cele 11 decese, două 
au fost înregistrate la categoria 
de vârstă 50-59 de ani, unul la 
categoria de vârstă 60-69 de ani, 
trei la categoria de vârstă 70-79 de 
ani și cinci la categoria de vârstă 
de peste 80 de ani. . M.C.

migraţie
Sub 600 de ucraineni
au venit în ţară pe la Galaţi

COVID-19
Mai puţin de 40 de gălăţeni 
infectaţi se afl ă în spital

 MOŢIUNE SIMPLĂ 

ÎMPOTRIVA 

MINISTRULUI 

EDUCAŢIEI

DECIZIE. Purtătorul de 

cuvânt al USR, deputatul Ionuţ 

Moşteanu, a anunţat, marţi, în 

plenul Camerei Deputaţilor, că USR 

şi Forţa Dreptei depun moţiune 

simplă împotriva ministrului 

Educaţiei, Sorin Cîmpeanu, 

relatează news.ro. „USR şi Forţa 

Dreptei depun moţiune simplă 

împotriva ministrului Cîmpeanu, 

moţiune care se numeşte «România 

educată să fure. Sorin Cîmpeanu 

face şcoala de ruşine»“, a spus 

Ionuţ Moşteanu. El a arătat că 

„ministrul Sorin Cîmpeanu trebuia 

să plece de mult, dar ieri (luni - 

n.r.) am văzut o nouă investigaţie 

de presă care arată că este lupul 

pus paznic la oi de către Klaus 

Iohannis şi susţinut de PSD şi 

PNL“. „USR şi Forţa Dreptei depun 

această moţiune simplă“, a mai 

spus Moşteanu.În plus, şi partidul 

REPER - cu 12 parlamentari, 

migraţi de la USR - a anunţat 

marţi că susţine moţiunea simplă 

iniţiată de USR şi Forţa Dreptei 

împotriva ministrului Educaţiei, 

potrivit unui comunicat de presă. 

Totodată, conducerea REPER va 

cere introducerea în moţiunea USR 

a unor argumente deja redactate în 

propria moţiune, compusă în urmă 

cu câteva săptămâni, dar ignorată 

atunci de USR.  . G. Marinescu 
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Ce se întâmplă 
la Combinatul 
Siderurgic Liberty Galaţi
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Măsurile de urgenţă prezentate 

recent de Comisia Europeană 

în domeniul energiei „nu sunt 

ambiţioase şi nici sufi cient de 

rapide“ pentru a reduce preţurile 

şi a asigura sustenabilitatea 

sectoarelor industriale energo-

intensive, precum industria 

oţelului, a avertizat Asociaţia 

Europeană a Oţelului (Eurofer), 

din care face parte inclusiv 

Liberty Steel, care deţine 

Combinatul Siderurgic de la 

Galaţi. 

O serie de state europene, în 
funcţie de resurse, au încercat să 
regleze la nivel naţional preţuri-
le din domeniul energiei pentru 
consumatorii industriali. Din pă-
cate, România, în ciuda faptului 
că este una dintre ţările UE cel 
mai puţin dependente de energia 
din surse externe, încă întârzie în 
a introduce un sistem cu adevărat 
efi cient la nivelul companiilor, 
aşa după cum avertiza la rândul 
ei, încă de luna trecută, asociaţia 
Marilor Consumatori de Energie 
din România (ABIEC).

 Context general 
După cum v-am informat în 

paginile ziarului „Viaţa liberă“, 
în urma negocierilor la nivelul 
UE, Comisia Europeană a pre-
zentat, pe 14 septembrie, un set 
de măsuri în domeniul energiei, 
precum reducerea cererii, limi-
tarea temporară a veniturilor 
producătorilor „inframarginali“ 
de energie electrică, precum şi o 
contribuţie temporară de solida-
ritate pentru profi turile exceden-
tare generate din activităţile din 
sectoarele petrolului şi gazelor. 

Reprezentanţii industriei si-
derurgice apreciază însă că mă-
surile nu sunt sufi ciente. „Propu-
nerile Comisiei arată o ambiţie şi 
o amploare limitate, deoarece nu 
vor reduce preţurile şi costurile 
energiei pentru industria side-
rurgică la un nivel sustenabil, 
care ar menţine sectorul com-
petitiv. Piaţa europeană este în 
prezent inundată de importuri 
mai ieftine din ţări terţe, care 
sunt supuse doar unei fracţiuni 
din costurile energetice pe care 
le suportă producătorii de oţel 
din UE“, a declarat Axel Eggert, 
director general al Eurofer. 

Acesta a avertizat că deja exis-
tă o tendinţă de reducere a pro-
ducţiei şi concedieri temporare. 
„Fără acţiuni rapide, acestea ar 
putea deveni permanente, iar UE 
ar periclita rezilienţa sectorului 
său intern de oţel, care este un atu 
strategic pentru propria autono-
mie, în care se afl ă sectoare-cheie 
din aval, cum ar fi  auto, construc-
ţii, inginerie mecanică, apărare, 
sănătate, şi echipamentele de 

energie regenerabilă“, a mai spus 
reprezentantul Eurofer.

 Ce se întâmplă la Galaţi 
Desigur, în acest context, gă-

lăţenii îşi pun întrebări în legă-
tură cu viitorul Combinatului 
Siderurgic Liberty Galaţi. Faptul 
că, alături de Liberty Ostrava, for-
mează „nucleul dur“ al Liberty 
Steel în Europa îi conferă stabi-
litate Combinatului de la Galaţi, 
dar nu schimbă faptul că indus-
tria siderurgică, în ansamblul ei, 
traversează o perioadă difi cilă.

În cadrul unei note interne 
adresate angajaţilor, conducerea 
Liberty Galaţi arăta, recent, că 
preţurile record la energie au 
condus la un nivel infl aţionist 
care pune presiune pe economia 
ţărilor UE şi pe companiile in-
dustriilor energo-intensive. Un 
factor important a fost şi scăderea 
cererii de oţel la nivel european. 
„Această scădere a fost determi-
nată în principal de stocurile ex-
cesive, ca urmare a preocupărilor 

legate de aprovizionare în contex-
tul războiului din Ucraina, dar şi 
de o creştere mare a importurilor 
în Europa la preţuri de dumping. 
Pieţele de construcţii şi infra-
structură sunt într-o situaţie mai 
bună, ceea ce se potriveşte cu por-
tofoliul nostru, dar - în afară de 
câteva semne de revigorare - ma-
joritatea analiştilor estimează că 
cererea va stagna o perioadă, îna-
inte de a-şi reveni spre sfârşitul 
anului“, se arătat în mesajul con-
ducerii Liberty Galaţi. „În acest 
moment, continuăm activitatea 
Combinatului în mod normal, iar 
săptămânile viitoare vom analiza 
piaţa şi costurile noastre operaţi-
onale şi vom evalua o serie de mo-
dalităţi prin care putem să gesti-
onăm în mod responsabil această 
situaţie“, se mai arăta în mesajul 
conducerii Combinatului.

 Scenariile apocaliptice, 
dezminţite 

În condiţiile în care, totuşi, 
în Europa asistăm la închiderea 

unor oţelării, la reducerea pro-
ducţiei şi concedieri, scenariile 
„apocaliptice“ n-au ocolit nici 
Combinatul de la Galaţi, pe prin-
cipiul „zvonerul şi răspândacul“ 
fi ind vehiculată, de exemplu, „în-
chiderea iminentă“ a Furnalului 
nr. 5. 

Cum astfel de zvonuri încă 
persistă, am solicitat conducerii 
Liberty Galaţi un punct de vedere 
privind situaţia actuală a Combi-
natului şi ultimele evoluţii de pe 
piaţa oţelului. Drept urmare, un 
purtător de cuvânt Liberty Steel 
Group a dat ziarului „Viaţa libe-
ră“ următoarea declaraţie: „Toa-
te companiile producătoare de 
oţel din Europa sunt afectate de 
condiţiile de piaţă pline de provo-
cări. Monitorizăm îndeaproape 
preţurile la energie electrică şi 
gaze naturale şi, în acelaşi timp, 
gestionăm efi cient stocurile de 
materii prime pentru a asigura în 
continuare un management res-
ponsabil al producţiei la Liberty 
Galaţi. De asemenea, continuăm 
să implicăm în mod ferm Guver-
nul României şi alţi parteneri 
să ne sprijine atât pe noi, cât şi 
celelalte mari companii electro-
intensive, să navigăm printre 
provocările actuale ale pieţei. În 
cazul în care vor exista schimbări 
în procesul de producţie, îi vom 
informa în primul rând pe anga-
jaţii noştri.“

 Ce măsuri solicită 
industria 

Revenind la situaţia înregis-
trată la nivel naţional, unde com-
panii precum Azomureş, ALRO, 
ALUM sau Chimcomplex au fost 
nevoite să-şi restrângă activita-
tea, nu se poate nega faptul că 
este nevoie de măsuri coerente 
de protejare a industriei energo-
intensive în faţa creşterilor pre-
ţurilor la energie. 

ABIEC, în calitate de reprezen-
tant al marilor consumatori de 
energie din economia româneas-
că, a propus un set de măsuri care 
încă mai aşteaptă un răspuns din 
partea autorităţilor. Vă reamin-
tim care au fost soluţiile propuse: 
plafonarea/compensarea preţu-
lui energiei şi a gazului natural 
pe tot lanţul de comercializare de 
la producător până la consuma-
torul fi nal. Astfel de măsuri au 
fost deja aplicate în ţări precum 
Slovacia, Grecia, Spania şi Portu-
galia. Scheme de protejare a con-
sumatorilor industriali mai sunt 
aplicate, printre altele, în Franţa 
şi Bulgaria; contracte pe termen 
lung între producători şi marii 
consumatori; reduceri ale taxe-
lor pe energia electrică pentru 
utilizatorii mari consumatori de 
energie; urgentarea prelungirii 
schemei de compensare a emisii-
lor indirecte de CO2 pentru peri-
oada 2021-2030, precum şi fi nan-
ţarea adecvată a acesteia. .

PIAŢA OŢELULUI, AFECTATĂ DE IMPORTURI IEFTINE ŞI COSTURILE ENERGIEI  .  PRODUCŢIE

 DEFICIT BUGETAR 

DE 33 MILIARDE 

DE LEI

FINANŢE. Defi citul 

bugetului general consolidat a 

crescut la 2,4 la sută din Produsul 

Intern Brut după primele opt luni 

ale acestui an, de la 1,94 la sută din 

PIB în primele şapte luni, potrivit 

datelor publicate de Ministerul 

Finanţelor. „Execuţia bugetului 

general consolidat în primele opt 

luni ale anului 2022 s-a încheiat 

cu un defi cit de 32,98 miliarde de 

lei, în scădere faţă de defi citul de 

39,36 miliarde de lei, înregistrat în 

aceeaşi perioadă a anului 2021. 

Exprimat ca procent din Produsul 

Intern Brut, defi citul bugetar a 

înregistrat o scădere cu 0,93 

puncte procentuale pe primele opt 

luni ale anului 2022 faţă de aceeaşi 

perioadă a anului 2021, de la 3,33 la 

sută din PIB la 2,40 la sută din PIB“, 

precizează Ministerul Finanţelor. 

Veniturile bugetului general 

consolidat au însumat 293,85 

miliarde de lei în primele opt luni 

ale anului 2022, cu 22 la sută peste 

nivelul încasat în perioada similară 

a anului trecut, iar cheltuielile au 

totalizat 326,83 miliarde de lei, în 

creştere nominală cu 16,7 la sută 

comparativ cu aceeaşi perioadă a 

anului precedent.  . O.A.C. 
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campionatul judeţean
Liderul a câștigat derbiul rundei

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

La Cudalbi s-a disputat meciul 
derbi al etapei a patra din Liga a 
IV-a, între localnicii de la Voinţa 

și Gloria Ivești. Un duel intere-
sant, arbitrat de Adrian Viorel 
Cojocaru și încheiat cu succesul 
gazdelor: scor 2-1 (1-1). Primii au 
marcat oaspeţii, prin Ionuţ Ian-
cu, dar liderul a revenit și a întors 

scorul prin golurile lui Ciotârcă 
(penalti) și Ștefan. La juniori, în 
deschiderea derbiului, a fost 3-3.

Au evoluat formaţiile:
 Voinţa : Vicol - Andrei, An-

tofe, Cârjă, Ștefan - Postelnicu, 
Manău, Dragomir, Chiciuc - Cio-
târcă, Matei. Au mai jucat: Veli-
cu și Munteanu (antrenor Gelu 
Munteanu).

 Gloria : Coviţ - Ion, Lupu, Stoi-
ca, L. Iancu - Panaite, Paraschiva, 
Moroșanu, I. Iancu - Sîrbu, Cos-
tea. Au mai jucat: Moscu și Cucu 
(antrenor: Fănică Rusu).

Celelalte rezultate ale rundei: 
Viitorul Umbrărești - Alegria Mat-
ca 2-0 (8-0), Luceafărul Berești - 
Agrostar Tulucești 1-0 (1-1), Siretul 
Cosmești - Victoria Independenţa 
2-1 (2-1), Muncitorul Ghidigeni - 
Avântul Drăgănești 10-1 (5-3); me-
ciul Lascăr Schela - Covurluiul Tg. 
Bujor a fost amânat.

Clasament: 1. Cudalbi 12 
puncte, 2. Umbrărești 10 p, 3-4. 
Ghidigeni și Cosmești, câte 9 p. 
La juniori conduce Ghidigeniul (9 
puncte), urmată de patru echipe 
cu câte șapte puncte.

u În Liga a V-a au fost me-
ciurile etapei a treia, încheiate 
cu rezultatele: Sporting Galaţi - 
Șoimii Foltești 3-0 (oaspeţii s-au 
prezentat fără viză medicală), 
Victoria Slobozia Conachi - Vo-
inţa Cișmele 1-1, Viitorul C. Ne-
gri - Prutul Vlădești 3-0, Viitorul 
Frumușiţa - Flacăra Pechea 5-2, 
Inter Tudor Vladimirescu - Fo-
resta Șendreni 0-3, ACS Vânători 
- Siretul Piscu 7-0; meciul Mălina 
Smârdan - Răzeșii Valea Mărului 
a fost amânat, iar Zorile Griviţa a 
stat. Lider în clasament este Viito-
rul C. Negri, cu 7 puncte, urmat 
de echipele din Folteşti, Pechea şi 
Piscu, cu câte 6 puncte. , 

Jiul - Oţelul, 
în faza de play-off 
a „Cupei României“
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Cu toate că accesul în faza 

grupelor din cea de-a doua 

competiţie naţională la care 

participă i-ar putea îngreuna 

parcursul în campionat, 

gruparea roș-alb-albastră 

dorește să obţină califi carea. 

Dovada cea mai clară a fap-
tului că Oţelul tratează serios 
„Cupa României“ este modul 
de organizare a deplasării către 
Petroșani. Delegaţia gălăţeană 
a plecat de luni (cu două 
zile înainte) din Galaţi și 
s-a oprit la Rm. Vâlcea, 
unde ieri a și susţinut 
un antrenament, iar s e a r a 
a făcut deplasarea la Petroșani. 
Acolo va avea de înfruntat astăzi 
după-amiază, de la ora 16:00, un 
adversar de Liga a III-a, Jiul, într-o 
partidă transmisă în direct de Di-
giSport și Prima Sport. Gălăţenii 
pornesc cu prima șansă, întrucât 
se afl ă într-un eșalon superior, 
dar „Cupa României“ este com-
petiţia în care sunt surprize cu 
nemiluita. 

„Sigur că tratăm foarte serios 
meciul, competiţia și orice par-
tidă ofi cială. Avem un lot destul 
de numeros, nu există titulari și 
rezerve, pentru că eu îi pregătesc 

la fel pe toţi. Nu se poate spune că 
am avut neapărat noroc la trage-
rea la sorţi pentru că ne-a picat un 
adversar din Liga a III-a, pentru 
că este o distanţă foarte mare de 
parcurs și e clar că nu va fi  deloc 
ușor“, a spus Dorinel Munteanu, 
managerul tehnic al SC Oţelul. 

 Jiul Petroșani, 
locul al treilea în seria sa 

Despre Jiul Petroșani nu se 
cunosc foarte multe lucruri de 
către suporterii Oţelului, însă 
gândurile se duc înspre cel mai 
categoric succes reușit în anii 
‘90, când Vali Ștefan, Tofan, 

Tănase și compania câștigau 
cu 7-0 contra Jiului, într-un 
meci de Divizia A. Formaţia din 
Petroșani a dispărut de mult 
timp din atenţia amatorilor 
fotbalului românesc și încear-
că acum să revină. Repartiza-
tă în seria a VII-a din cel de-al 
treilea eșalon, Jiul se află pe 
locul al treilea, cu zece puncte 
din cinci meciuri, cu trei mai 
puţine decât liderul CSM Deva. 
De altfel, Jiul a trecut în turul 
precedent al „Cupei României“ 
chiar de formaţia din Deva, 
scor 3-0, după prelungiri (după 
90 de minute fusese 0-0). 

 Oţelul - Viitorul Tg. Jiu, 
transmis la tv 

Altfel, partida de campio-
nat de la finalul săptămânii, 
de duminică, dintre Oţelul și 
Viitorul Tg. Jiu va fi transmisă 
în directe de către DigiSport și 
Prima Sport. Partida, progra-
mată de la ora 11:00 de pe Sta-
dionul "Oţelul“, este de așteptat 
să se dispute cu cât mai mulţi 
fani, așa cum ne-au obișnuit gă-
lăţenii la meciurile precedente, 
mai ales că trupa lui Dorinel 
Munteanu se află pe primul loc 
înaintea etapei. 

Biletele pentru acest meci au 
fost puse în vânzare online și la 
magazinul oficial. ,

DEPLASARE TRATATĂ SERIOS DE GĂLĂŢENI  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Patru victorii 
și un egal            
la juniori

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

CSM Galaţi, 
start în Liga 
Naţională

BASCHET. Echipa de seniori a 

Clubului Sportiv Municipal Galaţi începe 

o nouă aventură în Liga Naţională, fi ind 

al nouălea sezon consecutiv cu orașul 

nostru reprezentat la cel mai înalt nivel al 

competiţiilor masculine de baschet. Astfel, 

CSM Galaţi debutează în noul sezon, astăzi, 

de la ora 18:00, în Capitală, cu Dinamo 

București. Partida este transmisă în direct 

de canalele DigiSport 2 și Prima Sport 2. La 

fi nalul săptămânii, gălăţenii se vor întoarce la 

București, pentru meciurile din grupele „Cupei 

României“, unde adversarele sunt Rapid și 

CSM Focșani. , Florin Radu

FOTBAL. Echipele de 

fotbal juniori U17 și U19 au susţinut 

meciurile etapei a 5-a a Campi-

onatului Naţional. În patru dintre 

meciuri s-au înregistrat victorii, un 

rezultat de egalitate și o înfrângere. 

CSM Galaţi a obţinut două victorii: 

3-0 (Corangă 2 și Munteanu) şi 6-1 

(Docuz 3, Ţopa, Florea şi Stuparu) 

cu LPS Focșani, Oţelul a jucat la 

Gloria Buzău, 1-4 (Brăiescu) și 1-0 

(Bordun), în timp ce LPS s-a depla-

sat la CSM Bacău: 2-2 (Gheorghi și 

Costin) și victorie cu 2-0 (Palade 2).

HANDBAL. Din acest 

sezon, CSM Galaţi are și echipă 

feminină de handbal în Divizia A 

(eșalonul al doilea). În etapa a treia, 

gălăţencele au jucat în deplasare, 

la CSM Bacău, unde au pierdut la 

limită, 26-28.

HOCHEI. “La Patinoarul din 

Galaţi se efectuează marcajul pe 

pista de beton și sperăm ca în câte-

va zile să avem gheaţă”, ne-a spus 

Cristi Munteanu, directorul CSM 

Dunărea Galaţi. De la acesta am 

afl at că pentru sezonul viitor, clubul 

gălăţean a înscris în “Cupa Transil-

vania” echipe după cum urmează: 

Under 10 - antrenori Cristi Istrate și 

Cristi Munteanu, Under 12 - Cornel 

Chiriţă și Vitali Donika, Under 14 şi 

Under 16 - Cătălin Geru și Evgeni 

Pisarenko. Selecţia și iniţierea 

vor fi  coordonate de antrenorul 

Ion Berdilă. ,

Voinţa Cudalbi u
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sondaj
Ce părere au elevii
despre catalogul virtual în şcoli

  Catalogul clasic a fost eliminat 
şi înlocuit cu unul virtual în pes-
te 740 de şcoli şi licee. Acest lucru 
îi bucură pe unii, iar pe alţii mai 
puţin. Acest catalog va putea fi  ac-
cesat atât de părinţi, cât şi de elevi 
de acasă, fără a mai fi  nevoiţi să 
ajungă la liceu. Totodată, absen-
ţele nu vor mai putea fi  motivate 
aşa de uşor ca în anii anteriori. 
Dacă elevul lipseşte, scutirea tre-
buie predată dirigintelui, iar în 
termen de 7 zile să fi e încărcată 
pe platformă, altfel absenţele vor 
rămâne nemotivate.

Am vrut să afl ăm şi părerea 
elevilor referitor la noul sistem. 
Iată ce au spus:

 Elena, 17 ani : „Sincer nu prea 
este ok acest catalog, sunt profe-
sori foarte stricţi, care intră la ore 
din pauze, iar dacă la fi x nu eşti în 
clasă ni se pune absenţă. Înainte 
mai mergea să le motivăm, dar 
acum va fi  mult mai greu.“

 Andrei, 18 ani : „Este foar-
te nasol catalogul ăsta. Dacă nu 
aduci scutire în şapte zile, nu va 
mai putea fi  motivată absenţa, în 
condiţiile în care diriginta moti-

vează absenţele o singură dată pe 
lună… Trebuie schimbate multe 
lucruri. Da, este ok să poţi vedea 
notele, absenţele şi multe alte lu-
cruri în timp real, dar cu absen-
ţele mi se pare ciudat.“

 Cristina, 16 ani : „Este bun 
catalogul, nimic de zis, doar că 

mai trebuie umblat la el. Absen-
ţele sunt problema, pentru că 
nouă ni se motivează absenţele 
o dată pe lună, nu pe săptămâ-
nă, iar acum, dacă în termen de 
şapte zile nu ai încărcat cererea, 
este foarte greu de motivat, chiar 
imposibil.“ . David Tudor

Gălăţeancă, numărul 1 
pe ţară la Matematică 
şi la Germană
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Mara Ioana Zaharia este în clasa 

a XI-a la Colegiul Naţional „Vasile 

Alecsandri“ şi face parte din 

categoria aceea de elevi geniali. 

Cu multă muncă, depusă în mod 

natural, are rezultate de excepţie 

pe toate planurile. A dovedit că 

poate fi  fruntea şi la ştiinţele 

exacte, şi la cele de la uman, 

obţinând, în anul şcolar trecut, 

locul 1 la nivel naţional atât la 

Matematică, cât şi la Germană, 

dar şi califi cări în loturile lărgite 

pentru fazele internaţionale ale 

ambelor olimpiade. 

Mara Ioana Zaharia a primit, 
în aprilie anul acesta, Premiul I 
şi Medalia de aur din partea So-
cietăţii de Ştiinţe Matematice din 
România (SSMR), la Olimpiada 
Naţională de Matematică pentru 
liceu, care s-a desfăşurat la Pia-
tra Neamţ. Ea a fost evaluată la 
proba de concurs cu punctaj ma-
xim. Mai mult decât atât, deşi a 
concurat cot la cot cu elevi mai 
mari, Mara a reuşit să se califi ce 
după baraj şi în lotul lărgit pentru 
faza internaţională a olimpiadei 
la această disciplină, ocupând un 
onorant loc 11, din 58 de elevi pre-
zenţi la baraj. Au urmat apoi alte 
probe de baraj, şi eleva de la CNVA 
s-a clasat în primii 12 matema-
ticieni pe ţară, fi ind selectată şi 
în lotul restrâns, din care numai 
şase s-au califi cat apoi la fazele 
internaţionale.

Mara susţine că s-a îndrăgos-
tit de Matematică din clasa a V-a, 
când a obţinut prima califi care 
la faza naţională a olimpiadei la 

această disciplină. Apoi a crescut, 
ajungând ca în clasa a VIII-a să 
aibă deja prima selecţie în lotul 
lărgit pentru internaţionalele de 
juniori. Pasiunea pentru mate-
matică s-a datorat şi profesorilor 
ei, Radu Tătaru şi Florin Anto-
he, care au ajutat-o foarte mult, 
dar, spune ea, pregătirea pentru 
nivelul de olimpiadă internaţio-
nală înseamnă multă muncă cu 
creionul în mână. De exemplu, 
în cursul săptămânii, după ce a 
terminat de învăţat pentru şcoa-
lă, lucrează în jur de patru ore 
la Matematică. Iar în weekend, 
chiar şi mai mult. 

Nu este singurul rezultat de 
excepţie obţinut de Mara Ioana 
Zaharia în acest an. Ea a mai pri-
mit Premiul I la proba individu-
ală şi Premiul al II-lea la proba 
de proiect la Olimpiada Naţională 
la Limba Germană şi s-a califi cat 
în lotul lărgit pentru Olimpiada 
Internaţională. Deşi nu a ajuns 
la faza internaţională, pentru re-

zultatele sale a fost invitată timp 
de trei săptămâni în Germania, 
unde s-a simţit minunat. Este 
un copil de 10 şi la şcoală, fi ind 
printre elevii care au fost admişi 
la liceu cu medie maximă, atât 
cea din clasele V-VIII, cât şi cea 
de la Evaluarea Naţională. Mai 
mult decât atât, scrie şi la gazeta 
liceului, pentru a nu se depărta 
prea mult de latura umanistă a 
formării sale. Îi place literatura, 
iar în timpul liber scrie proză 
scurtă, eseuri şi citeşte foarte 
mult, chiar şi în limba germană. 
De asemenea, pictează, în ultima 
vreme mai rar, dar şi desenul e o 
pasiune a sa.

Şi-ar fi  dorit să devină bursier 
al Liceului Internaţional de In-
formatică, dar a pierdut această 
ocazie din cauza pandemiei. În 
anul respectiv, când s-a făcut ad-
miterea la clasa a IX-a, nu s-au dat 
olimpiade. Însă acum îi pare foar-
te bine că a rămas la CNVA, pen-
tru că se poate dezvolta pe mai 

PERFORMANŢĂ LA DUBLU , EXCELENŢĂ noutăţi
Studenţii 
din Basarabia, 
sprijiniţi 
de colegii lor 
mai mari 

ADAPTARE. Clubul 

Studenţilor Basarabeni şi 

Bucovineni „Ştefan cel Mare şi 

Sfânt” (CSBB) din cadrul Ligii 

Studenţilor, în parteneriat cu 

Universitatea „Dunărea de Jos”, 

Casa de Cultură a Studenţilor 

şi Direcţia Cămine - Cantine 

organizează, până pe 29 

septembrie, proiectul „Tutoriat 

Boboc”. Prima parte a proiectului 

constă în organizarea unei curse 

speciale pentru transportul noilor 

studenţi din Republica Moldova, 

înmatriculaţi la Universitatea 

„Dunărea de Jos“ din Galaţi. 

Autocarul a preluat studenţi 

din raioanele Ialoveni, Hînceşti, 

Cahul, Orhei, Nisiporeni. La 

sosirea în Campusul Studenţesc 

„Alexandru Ioan Cuza“ din 

Galaţi, proaspeţii studenţi au 

fost întâmpinaţi de voluntari ai 

Clubului Studenţilor Basarabeni 

şi Bucovineni „Ştefan cel Mare 

şi Sfânt“ şi ajutaţi să se cazeze 

provizoriu în Căminul studenţesc 

„C“, până la semnarea contractelor 

de studii.Mai mult decât atât, 

voluntarii CSBB îi vor îndruma pe 

„boboci“ în toate aspectele pe 

care le implică viaţa de student la 

Universitatea „Dunărea de Jos“ 

din Galaţi, de la acomodarea în 

campusul studenţesc şi corpurile 

facultăţilor şi implicarea în activităţi 

extracurriculare până la obţinerea 

permisului de şedere.  . R.A.P.

  STUDENŢI 

GĂLĂŢENI 

PREMIAŢI 

LA UN CONCURS 

DE ROBOTICĂ
INOVAŢIE. Echipa 

Rebooters, compusă din 

studenţii Facultăţii de Automatică, 

Calculatoare, Inginerie Electrică 

şi Electronică, a câştigat premiul 

Hackathonului „Open Hub“, 

desfă şurat pe 23 septembrie, la 

sediul Thecon Galaţi. Proiectul 

a fost fi nanţat prin Semimaraton 

Galaţi 2022, program al Fundaţiei 

Comunitare Galaţi. Tema concursu-

lui a fost crearea unui dispozitiv 

capabil să analizeze calitatea aerului 

din oraşul Galaţi şi să trans mită 

datele prin intermediul unui modul 

GSM către un server, pentru ca 

acestea să poată fi  făcu te publice 

pe o platformă ce urmea ză să fi e 

lansată. Echipa câşti  gă toare a fost 

formată din Podaru Mihai (student 

anul II, spe cia  lizarea Automatică 

şi Infor ma tică Aplicată), Andrei 

Lăbuş (student anul II, specializarea 

Auto matică şi Informatică Aplicată), 

Claudia Anghel (studentă anul 

III, specializarea Automatică şi 

Infor ma tică Aplicată) şi Cristian 

Iordăchescu (student anul I, specia-

lizarea Calculatoare).Stu denţii 

premiaţi au două săptămâni la 

dispo ziţie pentru a face un prototip 

com plet funcţional, care să fi e 

gata de pus la muncă pe teren.  

. R.A.P. 

Minivacanţă 
la începutul 
lui decembrie

multe laturi, inclusiv cea socială, 
care, crede ea, ar fi  fost neglijată 
la Bucureşti.

Pe viitor îşi doreşte să devină 
cercetător în Matematică, vis pe 
care şi-l menţine încă din clasa 
a VIII-a. Deja s-a documentat în 
legătură cu facultăţile unde ar 
putea studia în continuare. Va 
merge în Franţa, Elveţia, Olanda 
sau Germania, pentru că aici a 
găsit Matematică pură, fără 
statistică sau ştiinţe aplicate în 
IT. .

SĂRBĂTORI. Guvernul a stabilit, încă 

din luna ianuarie 2022, ca vineri, 2 decembrie 

2022 să fi e zi liberă pentru salariaţii din instituţiile 

şi autorităţile publice, având în vedere că aceasta 

se situează între zile de sărbătoare legală în care 

nu se lucrează, conform Codului Muncii, şi zile 

de repaus săptămânal. Prin urmare, şi copiii de 

grădiniţă, elevii şi studenţii vor benefi cia de o 

minivacanţă de cinci zile la începutul lui decem-

brie, întrucât 30 noiembrie - Sfântul Andrei şi 

1 Decembrie - Ziua Naţională a României sunt 

miercuri şi joi, 2 decembrie va fi  vineri, declarată şi 

ea liberă, după care urmează weekendul pe 3 şi 4 

decembrie. . Roxana Artene Penciu
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Moscova susţine că nu 
va cere extrădarea ruşilor 
care fug de război
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Ministerul rus al Apărării a 

declarat marţi că nu va solicita 

guvernelor străine extrădarea 

miilor de ruşi care au fugit 

din ţară pentru a scăpa de 

mobilizarea desfăşurată în 

prezent în Rusia în vederea 

suplimentării efectivelor ruse 

pe frontul din Ucraina, relatează 

AFP. 

"Ministerul rus al Apărării, în 
cadrul mobilizării parţiale, nu 
a trimis, nu a pregătit şi nu va 
trimite cereri autorităţilor din 
Kazahstan, Georgia şi alte ţări cu 
privire la problema presupusei re-

turnări forţate în Rusia a cetăţeni-
lor ruşi care se afl ă acolo“, a precizat 
ministerul, într-un comunicat. 

De la anunţarea unei mobili-
zări militare "parţiale“ a rezerviş-
tilor, pe 21 septembrie, zeci de mii 
de bărbaţi ruşi cu vârste de încor-
porare au fugit în străinătate, în 
special în fostele republici sovieti-
ce din Asia Centrală şi Caucaz. 

În cazul în care un cetăţean rus 
primeşte un ordin de încorporare 
şi nu se prezintă la un comisari-
at militar, el poate teoretic să fi e 
considerat dezertor şi să fi e inclus 
pe lista persoanelor date în căutare 
în Rusia. 

Ministrul kazah de Interne, Ma-
rat Ahmetjanov, citat de agenţia 
rusă de presă Interfax, a declarat 

marţi că Astana ar fi  constrânsă 
să-i extrădeze pe ruşii care au fugit 
de mobilizare doar în cazul în care 
aceştia sunt incluşi pe lista ofi cia-
lă cu persoane date în căutare în 
Rusia. 

Preşedintele kazah, Kasîm-Jo-
mart Tokaev, a promis la rândul 
său că îi va proteja pe ruşii care 
au fugit de mobilizare refugiindu-
se pe teritoriul Kazahstanului, în 
contextul în care relaţiile între As-
tana şi Moscova traversează o pe-
rioadă difi cilă după ofensiva rusă 
în Ucraina. 

Autorităţile de frontieră din 
ţări precum Finlanda, Georgia, 
Kazahstan sau Mongolia s-au plâns 
de cozi uriașe la graniţe. Imaginile 
din satelit, făcute publice de com-

pania Maxar Technologies, arată 
cozi kilometrice de mașini la gra-
niţa Rusiei cu Mongolia. Cozi uriașe 
de mașini s-au format la aproape 
toate vămile terestre ale Rusiei, la 
o zi după anunţul mobilizării par-
ţiale a lui Putin. O săptămână mai 
târziu, rușii încă fug din ţară pe la 
aproape toate punctele de trecere 
disponibile. 

Guvernul Finlandei, care se 
teme că va deveni o ţară de tranzit 
pentru ruși, a anunţat, vineri, că 
va opri orice rus încearcă să intre 
în ţară cu o viză turistică. Unele ex-
cepţii, din motive umanitare, vor 
fi  permise. 

Potrivit estimărilor, în mai pu-
ţin de o săptămână, 300.000 de per-
soane ar fi  părăsit Rusia. .

MII DE OAMENI FUG DE ÎNCORPORAREA DECRETATĂ DE PUTIN  .  RUSIA

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Japonia i-a adus marţi un ul-
tim omagiu cu fl ori, rugăciuni 
şi 19 lovituri de tun fostului pre-
mier Shinzo Abe, la primele fu-
neralii de stat organizate pentru 
un fost şef de guvern în ultimii 
55 de ani, relatează Reuters, care 
menţionează că ceremonia a stâr-
nit controverse, aşa cum a făcut 
şi Abe în timpul vieţii. 

Ceremonia a început la ora 
locală 14:00 (05:00 GMT), urna 
cu cenuşa fostului premier fi ind 
adusă în sala Nippon Budokan 
din centrul capitalei Tokyo de 

văduva lui Abe, Akie, în sunetul 
fanfarei militare şi al salvelor 
gărzii de onoare. 

În interiorul sălii, unde de 
obicei au loc concerte, era aşezat 
un portret de mari dimensiuni 
al fostului premier decorat cu o 
panglică neagră, deasupra unui 
aranjament fl oral verde, alb şi 
galben, iar pe un perete erau 
prezentate fotografi i arătându-l 
pe Abe în timp ce merge alături 
de lideri din G-7, dă mâna cu copii 
sau vizitează zone calamitate. 

Asasinarea lui Shinzo Abe, îm-
puşcat mortal pe 8 iulie, în timp 
ce ţinea un discurs de campanie, 
a declanşat un val de dezvăluiri 

despre legăturile dintre aleşi ai 
Partidului Democrat Liberal, afl at 
la putere şi al cărui lider a fost, şi 
Biserica unifi cării, considerată de 
critici o sectă. Actualul premier 
Fumio Kishida a prezentat scuze 
şi s-a angajat să rupă legăturile 
dintre partid şi biserică, după ce 
această controversă a determinat 
o scădere drastică a cotei sale de 
popularitate.

Opoziţia faţă de organizarea 
de funeralii de stat pentru Abe a 
persistat însă, susţinută şi de cos-
tul estimat de 11,5 milioane de 
dolari din banii publici, într-un 
context economic difi cil pentru 
cetăţenii obişnuiţi. .

Japonia
Funeralii de stat pentru fostul premier Shinzo Abe

Trupele 
ucrainene 
înaintează 
în Harkov

CUCERIRI. Trupele ucrainene au 

continuat să înainteze în regiunea nord-estică 

Harkov, pe malul drept al râului Oskil, înregistrând 

unele succese şi în provincia Doneţk, a relatat 

marţi agenţia DPA. Oraşul Piskî-Radkivski, care 

înaintea invaziei ruse avea circa 2.000 de locuitori, 

este din nou sub control ucrainean, au transmis 

autorităţile de la Kiev pe Telegram, într-un mesaj 

însoţit de fotografi i cu tehnică militară rusă distru-

să. Statul Major ucrainean a raportat bombarda-

mente ruseşti asupra localităţii Kupiansk-Vuslovii, 

la circa 40 de kilometri către nord, confi rmând 

astfel indirect relatări conform cărora şi aceasta 

ar fi  fost recucerită. , O.A.C.

 CE PLANURI             

ARE PUTIN 

PENTRU 

REGIUNILE 

UCRAINENE 

OCUPATE

RUSIA. Patru regiuni 

ucrainene ocupate de ruși și 

Crimeea anexată ar putea deveni 

un singur district rusesc după așa-

zisele referendumuri, denunţate 

de Kiev și Occident, scrie presa 

rusă, potrivit The Moscow Times. 

Districtul ar urma să fi e condus 

de fostul șef al programului spaţial 

rusesc, Dmitri Rogozin. Marţi se 

încheie referendumurile ilegale din 

zonele ocupate de ruși în Ucraina. 

Referendumurile nu sunt recunoscute 

de comunitatea internaţională și 

sunt denunţate ca fi ind „false”. 

Rezultatele ar putea fi  anunţate chiar 

marţi seară, urmând ca în zilele 

următoare să înceapă procesul de 

anexare a teritoriilor ucrainene. Cele 

patru regiuni, Doneţk, Lugansk, 

Zaporojie și Herson, împreună cu 

Crimeea ar urma să formeze cel de-al 

nouălea district federal al Rusiei, 

potrivit planurilor de la Kremlin. 

Trupele ruse au reușit să controleze 

doar parţial aceste patru teritorii, la 

șapte luni de la invadarea Ucrainei. 

Președintele rus Vladimir Putin 

urmează să se adreseze celor două 

Camere ale Parlamentului rus vineri, 

30 septembrie, și ar putea folosi 

acest discurs pentru a anunţa ofi cial 

aderarea la Rusia a teritoriilor ocupate 

din Ucraina.  . O.A.C. 
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Maria Marian 0731 960 090

 VÂNZĂRI 

GARSONIERE 

 • Vând garsonieră conf.1, et.1, sid 

V- spate Ireg, str. Anghel Saligny, 

renovată 2019, utilată, iz., ct., aer 

c, etc. Tel. 07441425818, L-V 9.00- 

15.00. (276417) 

 VÂNZĂRI 

2 CAMERE 

 • Vând ap. mansardă Siderurgiştilor 

Vest, 50000E, Tel. 0744580229. 

(276673) 

 CUMPĂRĂRI 

CASE 

 • Cumpar casa 2-4 camere în Galati. 

Telefon 0740145810 (276609) 

 ÎNCHIRIERI 

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Brateşul SCM închiriază teren, 

4000 mp, cu hale construcţii şi bi-

rouri, pretabil service auto sau dis-

tribuţie. Tel. 0757281503. (276548) 

 VÂNZĂRI 

TERENURI 

 • Vând teren intravilan în Vasile 

Alecsandri. 0742896255. (276686) 

 OFERTE 

DE SERVICIU 

 • Best Food 4You angajează per-

sonal fast-food, cu sau fără expe-

rienţă. Detalii la tel. 0747622174. 

(276163) 

 • HPC angajează VOPSITORI, 

SABLATORI, POLIZATORI şi 

MUNCITORI NECALIFICAŢI în 

domeniul naval. Relaţii la tele-

fon: 0733 688 953. (276230) 

 • Societate comercială angajea-

ză izolatori pentru Şantierul Naval. 

Informaţii 0753312010. (276290) 

 • Angajez muncitor necalifi cat, am-

balator şi şofer. Tel. 0751883913. 

(276306) 

 • SC angajează dulgheri, zugravi, 

fi nisori. Nu facem deplasări. 

Rugăm seriozitate. Nr. contact: 

0756458101. (276332) 

 • Angajăm muncitori pentru a fi  

specializaţi în meseria de sudor 

mig- mag, salariul 4000- 5000 lei. 

Tel. 0759782096. (276423) 

 • Angajam electricieni, sudori, laca-

tusi si sofer categoria B. Relaţii la nr. 

de telefon 0746045589. (276466) 

 • Grill Domnesc angajează 

ajutor în bucătărie, grata-

ragiu, ospătar. 0753538281. 

(276525) 

 • Angajăm personal califi cat şi ne-

califi cat cosmetică auto. Salariu 

motivant, bonusuri săptămânale. 

0753879164. (276541) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori şi 

borverist. Contract permanent, 

salariu atractiv. Tel. 0744883084. 

(276544) 

 • SC angajează sudori în 

domeniul naval. Telefon 

0733934908. (276573) 

 • SC angajează lăcătuşi, tu-

bulatori, polizatori, muncitori 

necalifi caţi în domeniul naval. 

Telefon 0733934908. (276574) 

 • Caut doamnă menaj zilnic pentru 

copil de liceu. 07443131038 - beep 

sau whatsapp. (276575) 

 • SC angajează instalatori (pentru 

activitatea branşări gaze), muncitori 

necalifi caţi. 0744569046. (276576) 

 • Restaurant angajez bucătărea-

să, salariu atractiv şi bonus. Tel. 

0742038538 (276589) 

 • Formam echipa de constructori 

(muncitori necalifi cati, califi cati, 

functionar devize, operatori utilaje) 

CV-uri la jobs@databoxcity.ro tel 

0741195100 (276608) 

 • Angajăm femeie de serviciu scări 

de bloc. 0723112233. (276612) 

 • SC COMBAVIPOR SA angajează: 

economist- serviciul fi nanciar; direc-

tor economic. Mob. 0755055273, 

email: resurse.umane.gl@gmail.

com. Adresa: str. Ştefan cel Mare 

nr.9, Galaţi. (276638) 

 • SC angajeaza cofetar si ajutor de 

cofetar. Salariu motivant, conditii 

bune de munca. Tel.. 0749223352 

(276639) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in industria 

alimentara. Salariu motivant. Tel. 

0749223352 (276640) 

 • SC angajeaza pizzar si ajutor bu-

catar. Tel.: 0749223352 (276641) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E cu 

atestat transport marfa. Curse zilnic 

tur-retur cu respectarea programu-

lui si a greutatii. Tel.: 0749223352 

(276642) 

 • SC angajeaza operator facturare. 

Tel.: 0749223352 (276643) 

 • SC angajeaza vanzatoare ma-

gazin alimentar. Program de lucru 

foarte atractiv. Tel.: 0749223352 

(276644) 

 • SC angajeaza inginer indus-

tria alimentara. Tel.: 0749223352 

(276645) 

 • SC angajeaza tehnician electro-

mecanic, electrician, lacatus meca-

nic. Salariu 3000-4500 net in functie 

de califi carea si aptitudinile fi ecaru-

ia Tel.: 0749223334 (276646) 

 • Brutărie angajează modelatori 

pâine, modelatori covrigi, pati-

seri, şoferi, cu experienţă. Salariu 

motivant. 0749455809. (276651) 

 • Covrigărie angajează modela-

tori covrigi şi patiseri cu experi-

enţă. 0758690119. (276652) 

 • Fabrica de servetele angajeaza: 

inginer mecanic, mecanic si opera-

tor masini ambalare servetele ume-

de. Tel 0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.com 

(276657) 

 • Angajez 2 vânzătoare magazin ali-

mentar şi contabil. Tel. 0742499754, 

0751609049. (276670) 

 • Angajez paznic depozit. Tel. 

0751609049 (276671) 

 • SC angajează sudori (MIG-MAG, 

TIG, WIG), lăcătuşi confecţii inox. 

0744517233. (276678) 

eazădulgheri zugravi • Formam echipa de constructori

Detalii pe www.viata-libera.roDetalii pe www.viata-libera.ro

Preţ 345.000 euro negociabil 

Telefon 0745105377
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OPORTUNITATE!OPORTUNITATE!
PRF PVL 000070

ServiciiServicii  

ARHIVAREARHIVARE  fi zicăfi zică  
şi servicii aferente şi servicii aferente 

documentelor documentelor 
nearhivabile nearhivabile 

ce trebuie distrusece trebuie distruse

OOFERTELEFERTELE se depun la adresa  se depun la adresa 
de email de email sec@viata-libera.rosec@viata-libera.ro

DETALII DETALII la telefon la telefon 
07253486720725348672

 în intervalul orar 08,00 – 16,00. în intervalul orar 08,00 – 16,00.

atât fi rmelor specializate 
cât şi persoanelor autorizate.

PRF PVL 000080

Trustul de presă  DUNĂREA DE JOS
      angajează

CONDIŢII:
studii superioare în domeniul ştiinţelor • 
economice;
experienţă minimă pe specialitate 5 ani;• 
profesionalism şi atenţie la detalii;• 
disponibilitate la efort;• 
capacitate de reacţie rapidă;• 
corectitudine.• 

u ECONOMISTECONOMIST  
pentru compartimentul      pentru compartimentul      
financiar-contabil

BENEFICII:• 
salariu motivant;• 
ambient de lucru plăcut.• 

Aşteptăm CV-urile şi scrisorile de intenţie 
pe adresa sec@viata-libera.ro 
sau direct la sediul nostru din 
strada Domnească nr. 68.

plăcut.

bilbil

PRF PVL 000068

ANUNŢ PUBLIC

S.C. DMT MARINE EQUIPMENT S.A., cu sediul in sat Costi, com. 
Vânători, str. Prelungirea Foltanului, nr.13, judeţul Galati, anunţa 
publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Galati de încadrare fără 
evaluare de mediu a planului urbanistic zonal „Construire hale 

producţie, platforme betonate, dotare cu utilaje de producţie 

si centru agrement şi SPA in extravilanul comunei Vânători, sat 

Costi, judeţul Galati”, cu amplasamentul in extravilan comuna 
Vânători, sat Costi Aviasan, lot 4/1/1, judeţul Galati

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:

suprafaţa care a generat PUD este de 19.823 mp,• 

prin obiectivele sale specifi ce planul propune un proiect care se • 
regăseşte in Anexa nr. 2 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 
impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

zona studiata in cadrul planului nu face parte dintr-o arie naturala • 
protejata declarata conform legislaţiei in vigoare;

planul îndeplineşte normele de igiena si sănătate publica;• 

din analiza planului conform criteriilor pentru determinarea • 
efectelor semnifi cative potenţiale prevăzute in Anexa I a H.G. nr. 
1.076/2004 s-a constatat ca planul nu ridica probleme din punct 
de vedere al protecţiei mediului si nu prezinta efecte probabile 
asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

Draftul deciziei de încadrare se afl a postat pe site-ul A.P.M. Galati 
http://apmgl.anpm.ro la: Reglementari -> Avizul de mediu -> Decizii 
etapa de încadrare.

PRF MP 002818

ANUNŢ PUBLIC

Ionaşcu Maricel anunţă publicul interesat asupra deciziei fi nale a APM Galaţi de 

încadrare fără evaluare de mediu a Planului Urbanistic Zonal „Construire zonă 

de agrement cu piscine şi spaţiu alimentaţie publică”, cu amplasamentul în 

comuna Munteni, T161, P. 1223, 1223/2, 1223/13, judeţul Galaţi.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:

în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile • 

pentru determinarea efectelor semnifi cative potenţiale prevăzute în Anexa 

1 a aceluiaşi act normativ, implementarea obiec tivelor planului nu prezintă 

efecte probabile negative asupra factorilor de mediu şi asupra zonei din 

vecinătatea amplasamentului studiat;

planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul • 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a fl orei şi faunei 

sălbatice, aprobată cu modifi cări şi completări prin Legea nr. 49/2011, 

întrucât amplasamentul este situat în afara ariilor naturale protejate de 

interes comunitar.

Observaţiile publicului se vor primi la APM Galaţi, prin e-mail la adresa offi ce@

apmgl.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.

PRF MP 002819

PRF PVL 000035

 • Angajez muncitori necalifi caţi 

în construcţii funerare. Salariu 

3200-3500 net. 0746709019. 

(276683) 

 • IANK SECURITY GUARD angajea-

ză agenţi securitate. 0755124302. 

(276699) 

 • Angajăm muncitori necalifi caţi 

pentru curăţire şi vopsire barje 

afl ate în reparaţii. Tel. 0754255871. 

(276700) 

PRF PVL 000009

DIVERSE 
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:  u 0731 960 090,

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 • Angajăm sudori electric şi oxi-

gaz, lăcătuşi şi instalatori. Interviul 

zilnic, între orele 14.30-16.30, 

strada Basarabiei nr.124. Telefon 

0745626010. (276701) 

 • SC B.M.V. OLIMPIA GALATI, STR. 

MORILOR NR 70, ANGAJEAZA 

MECANIC PENTRU REPARATII 

MOTOARE TERMICE SI 

MECANISME NAVALE. TELEFON: 

0723342109; 0727858069. 

(276702) 

 • Societatea FERMA NATURALĂ 

angajează şofer cat.B distribuţie 

produse alimentare. 0744635233. 

(276704) 

 • Angajam inginer mecanic sau na-

val (operator CNC) pentru punct de 

lucru in BRAILA. Se cere buna cu-

noastere a desenului tehnic naval/ 

industrial, a sistemelor informatice 

si a limbii engleze nivel conver-

sational. CV la t.rusu@itaqua.eu. 

0723.958.075 (276711) 

 VÂNZĂRI 

DIVERSE 

 • Vând boiler Ariston 80L, la jumăta-

te preţ. 0726835985 (276597) 

 • SOCIETATE COMERCIALA VINDE 

STRUGURI PENTRU VIN CULTIVATI 

PE INSORITELE DEALURI ALE 

BUJORULUI DIN SOIURILE 

FETEASCA REGALA, MUSCAT 

OTTONEL, CHARDONNAY, 

RIESLING. RELATII LA TELEFON 

0744785198 (276660) 

 MATRIMONIALE  

 • Doresc să cunosc o doamnă 

serioasă, între 58-60 ani. Telefon 

0747973815. (276593) 

 • Caut doamnă pentru relaţie. 

0758544246. (276637) 

 • Tânăr 30 ani, caut fată singură 

pentru o relaţie serioasă să locuim 

împreună. 0755468336 (276712) 

 PRESTĂRI 

SERVICII 

 • Alpinişti utilitari executăm izolaţii. 

0743624387. (276564) 

 • Montăm casete siguranţe automa-

te, trasee separate centrale termice, 

boilere. 0726835985 (276595) 

 • Curăţăm, reparăm coşuri fum, sobe 

teracotă. 0726835985 (276596) 

 • SC execută izolaţii cu schelă+ alpi-

nişti, zidărie balcoane. 0755322914. 

(276611) 

 • Instalator reparaţii instalaţii apă. 

0754616725 (276662) 

 • Renovez apartamente şi spaţii co-

merciale. 0757930541 (276694) 

 PROPUNERI 

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensiona-

rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (276284) 

 LICITAŢII  

 • CEC BANK S.A. organizează in 

data de 06.10.2022, ora 12 «licita-

ţie deschisă fară preselecţie», in 

vederea vanzării următoarelor au-

toturisme: Dacia Logan Laureate 

1.5 DCI - GL07PHC, an fabricaţie 

2008, km bord 163.620, preţ: 2.800 

lei; Dacia Logan Laureate 1.5 DCI 

- GL07GCI, an fabricaţie 2008, km 

bord 193.167, preţ: 3.300 lei; La 

preţul minim de pornire al licitaţiei 

nu se percepe TVA. Modul de pre-

zentare a autovehiculelor este redat 

in fi şa tehnică anexată dosarului 

de prezentare pe care il procuraţi 

de la sediu Sucursalei CEC Bank 

Galaţi, str. Domneasca, nr.26. In 

dosarul de prezentare sunt menţi-

onate documentele necesare par-

ticipării la licitaţie şi fi ecare ofertant 

este instructat cum să procedeze. 

Termenul limita de depunere a ofer-

telor este 04.10.2022, ora 16. Relaţii 

suplimentare la tel. 0236412254/ int. 

28051 (276705) 

 CITAŢII  

 • Budu Paula şi moştenitorii numi-

tei Moşneagu Eugenia Daniela sunt 

chemaţi pe data de 14.10.2022, ora 

10.00, la Societatea Profesională 

Notarială „Constantinescu Maricica 

şi Potîrniche Alina“, cu sediul în mun. 

Galaţi, str. Brăilei nr.136, bl.B3, par-

ter, ap.41, jud. Galaţi, pentru dez-

baterea succesiunii rămase de pe 

urma defunctului Gâţă D. Costică, 

decedat la data de 01.04.2020 şi 

fost cu ultim domiciliu în mun. Galaţi, 

bd-ul Milcov nr.46, bl.M2, ap.8, jud. 

Galaţi. (276697) 

 PIERDERI  

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 30799/1992 şi proces ver-

bal de predare primire al locuinţei 

încheiat între SC Loconfort SA şi 

Gavăz Gherghina, apartament situ-

at în cartier Ţiglina I, str. Regiment 

11 Siret nr.3, bloc C15 ap.13. Se de-

clară nule. (276690) 

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 

nr.70486, Steriopol Virgil Toma. Se 

declară nul. (276691) 

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 2808/1992 şi proces ver-

bal de predare primire al locuinţei 

încheiat între SC Loconfort SA şi 

Bîzu Paula apartament situat în 

Ghidigeni, bloc E ap. 11. Se declară 

nule. (276696) 

 • Pierdut contract de vânzare cum-

părare nr. 5166/1993 şi proces 

verbal de predare primire al locu-

inţei încheiat între SC Loconfort 

SA şi Găinuşă Niculae şi Aniţa, 

apartament situat în Tecuci, str. V. 

Alecsandri, bloc U ap. 24. Se de-

clară nule. (276698) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

1003/1977, pe numele Steriopol 

Virgil, pentru locul de înhumare din 

cimitirul „Ştefan cel Mare“, parcela 

4, rândul 1, locul 7, suprafaţă 3,75 

mp. Se declară nul. (276703) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 1594 

din 16.07.1977, pe numele Graur 

Maria, pentru locul de înhumare 

din cimitirul Eternitatea, parcela 31, 

rândul 7, locul 1, suprafaţă 2,40 mp. 

Se declară nul. (276709) 

 DIVERSE  

 • F.S.V Galaţi primeşte şi găzduieşte 

vârstnici fără locuinţă, care nu sufe-

ră de hepatită, demenţă sau alzhei-

mer. Tel. 0236470040, 0724285526. 

(276610) 

 • S.C. DECOVIL S.R.L., titular 

al planului PUZ – SCHIMBARE 

DE DESTINAŢIE DIN LOCUINŢĂ 

INDIVIDUALĂ ÎN LOCUINŢE 

COLECTIVE, cu amplasamentul în 

judeţul Galaţi, comuna Vânători, sat 

Costi, aleea Soarelui 4, nr.12, anunţă 

publicul interesat asupra depunerii 

primei versiuni a planului la APM 

Galaţi, în vederea obţinerii avizului 

de mediu. Informaţiile privind va-

rianta de plan pot fi  consultate la 

sediul APM Galaţi, str. Regiment 11 

Siret nr.2, zilnic, de luni până joi, între 

orele 8.30-16.00 si vineri între orele 

8.30-13.30. Observaţiile publicului 

se primesc zilnic în scris la sediul 

APM Galaţi în termen de 18 zile 

calendaristice de la data apariţiei 

anunţului. (276688) 

 • S.C. DECOVIL S.R.L. anunţă con-

sultarea asupra propunerilor preli-

minare ale PLANULUI URBANISTIC 

ZONAL – SCHIMBARE DE 

DESTINAŢIE DIN LOCUINŢĂ 

INDIVIDUALĂ ÎN LOCUINŢE 

COLECTIVE. Obiectiv: schimbarea 

destinaţiei terenului afl at în comuna 

Vânători, sat Costi, aleea Soarelui 4, 

nr.12, din „zonă locuinţe individuale” 

în „zonă locuinţe colective”. Publicul 

este invitat să transmită observaţii 

privind propunerile preliminare ale 

planului urbanistic zonal în perioada 

29.09.2022 – 24.10.2022. Persoana 

responsabilă cu informarea şi con-

sultarea publicului: Compartimentul 

de Urbanism din Primăria Comunei 

Vânători. Răspunsul la observaţiile 

transmise va fi  transmis persoane-

lor interesate şi va fi  afi şat la sediul 

Primăriei Comunei Vânători, în ter-

men de 15 zile de la primirea obser-

vaţiilor. (276706) 

 • Incepand cu data de 01.10.2022, 

EXPERT MED CENTRUL MEDICAL 

IRINA SRL, cu sediul in Galati, str. 

Crinului, nr. 24, va prelua praxisul 

medical al d-nei Dr. Coza Maria. 

Pacientii pot opta sa se inscrie pe 

lista altui medic de familie sau sa ra-

mana pe lista medicului nostru Dr. 

Gantoi Vlad-Adrian. (276710) 

PRF PVL 000020

OFERTE 

DE SERVICIU
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

septembrie

28

1573  u Se naşte MICHELANGELO 
de CARAVAGGIO (m. 1610), pictor 
italian.
1859  u Încetează din viaţă CARL 
RITTER (n. 1779), om de ştiinţă 
german, fondatorul geografiei 
moderne.
1876  u Încetează din viaţă 
COSTACHE NEGRI (n. 1812), 
militant paşoptist şi unionist, 
personalitate de prim-plan a epocii, 
om politic de orientare liberal-
democratică. A fost pârcălab de 
Galaţi, ministru, vicepreşedinte al 
Adunării ad-hoc a Moldovei. Ca 
scriitor a încercat nuvela, poezia, 
dar cea mai interesantă este 
corespondenţa sa cu prietenii: 
V. Alecsandri, I. Ghica, 
M. Kogălniceanu ş.a.
1882  u Se naşte VASILE PÂRVAN 
(m. 1927), arheolog, istoric, 
vicepreşedinte şi secretar general al 
Academiei Române.
1891  u Încetează din viaţă 
HERMAN MELVILLE (n. 1819), 
scriitor american.
1895 u Încetează din viaţă LOUIS 
PASTEUR (n. 822), microbiolog 
francez.
1924  u Se naşte MARCELLO 
MASTROIANNI (m. 1996), actor 
italian, laureat la Cannes şi distins 
cu multe alte premii.
1934  u Se naşte BRIGITTE BARDOT, 
actriţă franceză, laureată cu mai 
multe premii.
1953 u Încetează din viaţă EDWIN 
POWEL HUBBLE (n. 1889), 
astronom american. A fondat 
astronomia extragalactică.
1972  u Încetează din viaţă MARIA 
LĂTĂREŢU (n. 1911), reputată 
cântăreaţă de muzică populară.
2003  u Încetează din viaţă ELIA 
KAZAN (n. 1909), regizor, scenarist, 
producător turc. Din 1913, stabilit 
în SUA.
2016 u Încetează din viaţă SHIMON 
PERES (n. 1923), om politic israelian, 
laureat cu Premiul Nobel pentru Pace 
(1994). 

Nicolae Corneanu, 
mitropolit al Banatului 
timp de 52 de ani
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Nicolae Corneanu s-a născut 

pe 21 noiembrie 1923, la 

Caransebeș, în familia unui 

preot.

A urmat cursurile Facultăţii de 
Teologie din București (1942-1946), 
unde și-a luat doctoratul pe 30 iunie 
1949. În aceeași perioadă, a urmat 
cursurile Facultăţii de Filologie și 
ale celei de Litere.

În anii 1947-1948, a fost profesor 
suplinitor la Academia Teologică 
din Caransebeș, apoi profesor la Se-
minarul Teologic din Caransebeș 
(1956-1959), conferenţiar la Insti-
tutul Teologic Universitar din Sibiu 
(1959) și preot (1960).

A fost ales, pe 15 decembrie 
1960, episcop al Aradului, apoi pe 
17 februarie 1962 - arhiepiscop al 
Timișoarei și Caransebeșului și mi-
tropolit al Banatului.

Ca ierarh, Nicolae Corneanu a 
fost preocupat atât de problemele 
administrativ-gospodărești curen-
te, cât și de restaurarea unor monu-
mente istorice-bisericești, de orga-
nizarea unor colecţii muzeale, de 
ridicarea unor lăcașuri de închina-
re. Pe alt plan, a fost și îndrumător 
al unor reviste bisericești: „Mitro-
polia Banatului“, „Altarul Banatu-
lui“, „Îndrumătorul bisericesc“. A 
publicat articole, predici, note, co-
mentarii, recenzii în revistele men-
ţionate. Dintre lucrările publicate 
menţionăm: „Aspecte din vechea 
literatură creștină“, „Culegere de 
predici“, „Quo vadis? Studii, note și 
comentarii teologice“. A fost distins 
cu Premiul Grupului pentru Dialog 

Social „pentru întreaga activitate 
închinată adevărului, dreptăţii și 
libertăţii“, Ordinul Naţional „Pen-
tru Merit“ în grad de Mare Cruce, 
Ordinul „Crucea Casei Regale a Ro-
mâniei“. Nicolae Corneanu a fost 
unul dintre ecumeniștii de seamă 
ai vremii, delegat al Bisericii Or-
todoxe Române la întruniri peste 
hotare și la diferite sesiuni ale unor 
comitete, ca membru al acestora. În 
1992, a fost ales membru de onoa-
re al Academiei Române. A fost, în 

perioada 1975-2012, membru în 
Asociaţia Internaţională de Studii 
Patristice.

În 1990 l-a hirotonit ca episcop-
vicar al Arhiepiscopiei Timișoarei 
pe Daniel Ciobotea, actualul 
patriarh al BOR. A fost printre 
primii ierarhi ortodocși români 
care și-au recunoscut colabora-
rea cu Securitatea regimului co-
munist. A trecut la cele veșnice 
pe 28 septembrie 2014, la Timi-
şoara.  .

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Închis 
în perioada 14-30 septembrie, 
în vederea organizării Bienalei de Artă 
„Camil Ressu“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de  u

Artă  Salonul de toamnă al artiştilor plastici 
gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u

Expoziţiile: „Repere arheologice la Dunărea 
de Jos“, „Civilizaţia tradiţională din sudul 
Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. 
al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“, 
„Aspecte culturale şi socio-economice 
din comuna Buciumeni, judeţul Galaţi“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u  
Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Afară 
din apă“, „Specii invazive din România“, „Pe 
culmile Carpaţilor“, „Diversitatea mineralelor“, 
„Curiozităţi din lumea moluştelor“. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi 
duminică - 10,00 - 20,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 - 19,00; duminică: 9,00 - 
13,00.
Biblioteca F ranceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

SENIN. Astăzi, potrivit meteorologilor, 

va fi  în mare parte senin. Temperatura va 

atinge valoarea maximă de 26 grade Celsius, 

iar pe timpul nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa 13 grade Celsius. 

Sunt șanse de precipitaţii de circa 14 la 

sută. Vântul va atinge o viteză de până la 11 

kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va 

oscila în jurul valorii de 751 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea 

de 61 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:02 am

apune

56:55 pm

meteo 28 septembrie  România & Europa 

Timişoara

18 1212

Cluj

18 1010

Bucureşti

24 1212

Galaţi

26 1313

Constanţa

26 1717

Braşov

19  77

Londra

15 1010

Paris

16  77
Madrid

23 1212
Roma

23 1616

Chişinău

23 1111
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07:00 Gülperi 

Dramă
09:00 Ştirile Kanal D

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor              

cu Dan Negru

16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Infi delul

Turcia, Dramă
22:30 Jocul cuvintelor              

cu Dan Negru

00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Casa iubirii (R)

04:15 ROventura (R)

05:15 Ştirile Kanal D (R)

05:45 Gülperi  (R)

Dramă

08:00 Cinci eroi de legendă

SUA, Animaţie, Aventuri
09:40 Extinct: Călătoriile 

gogoşelelor

SUA, Canada, Animaţie
11:10  Hellboy - Eroul scăpat  

din Infern

SUA, Acţiune, Fantastic, SF
13:15 Festivalul lui Rifkin

Comedie, Romantic
14:50 Tenet

SUA, Marea Britanie, 
Acţiune, Dramă, SF

17:20 Venom: Să fi e carnagiu

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
19:00 Povestea slujitoarei

SUA, Dramă, SF
20:00 Elvis

SUA, Australia, Biografic
22:40 Casa Dragonului

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, Fantastic, 
Romantic

23:45 Luptând cu destinul

Australia, SF, Thriller
01:25 Mama

SUA, Dramă, Horror 

08:00 In direct cu viaţa (R)

08:50 Teleshopping

09:00 Comisarul Rex (R)

Austria, Acţiune, Crimă
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Magazin Deutsche Welle

11:30 Intre prieteni

12:00 Telejurnal TVR 2

12:40 Teleshopping

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Ediţie limitată (R)

14:30 Documentar 360° Geo

15:30 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

16:00 Teleşcoala

16:30 România…în bucate

17:00 In direct cu viaţa

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex

Austria, Acţiune, Crimă
20:00 Rubirosa 

Dramă, Istoric
21:45 Toamna amintirilor

22:00 Povestea vinde

23:00 Serial

00:00 Luminiţa de la miezul 

nopţii

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Aveţi planuri mari, în special 

în domeniul fi nanciar, dar încă 

nu reuşiţi să vedeţi semne 

încurajatoare.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Nu este o zi potrivită pentru 

afaceri.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Tot ce ţine de aprobări, interviuri, 

negocieri, este bine aspectat 

astăzi.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Încercaţi să nu vă asumaţi prea 

multe responsabilităţi. Riscaţi să 

nu vă iasă mare lucru.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Sunteţi sfătuit să vă folosiţi 

intuiţia pentru a putea benefi cia 

de rezultatele dorite.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Nu este o zi favorabilă pentru 

investiţii şi planuri de viitor.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Nu este momentul să începeţi 

activităţi difi cile, pentru că vă 

lipseşte simţul practic.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Sunteţi sfătuit să vă detaşaţi de 

problemele fi nanciare, pentru a 

vă recăpăta o perspectivă mai 

optimistă asupra relaţiilor.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Deşi vă simţiţi în formă, s-ar 

putea să descoperiţi că nu prea 

aveţi spor şi că nu vă reuşeşte 

mai nimic.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Primiţi o sumă importantă de 

la o persoană mai în vârstă din 

familie şi începeţi să vă faceţi 

planuri.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Pe partea profesională, se 

întrevede posibilitatea să vi se 

deschidă noi uşi.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Dacă aveţi ocazia să vă relaxaţi 

într-un fel sau altul, nu staţi pe 

gânduri.

horoscop
28 septembrie

fi lmul zilei
MIERCURI, 28 SEPTEMBRIE 

remember
Stefan Zweig (1881-1942)

Scriitorul austriac Stefan 
Zweig s-a născut pe 
28 noiembrie 1881, la Viena. 
A călătorit mult prin Europa, 
Africa, India și America. 
În timpul Primului Război 
Mondial, s-a autoexilat în 
Elveția.

În scrierile sale, Stefan 
Zweig a criticat și condamnat 
nazismul. În urma acestei 
atitudini, cărțile sale au fost 
arse, iar numele său a fi gurat 
pe lista neagră a scriitorilor 
eliminați din Academia 

Germană. În 1933, a emigrat în 
Anglia, ulterior a plecat în SUA, 
apoi, în 1940, în Brazilia.

Îndurerat din cauza 
războiului și a barbariei umane, 
Stefan Zweig s-a sinucis, 
împreună cu soția sa, în anul 
1942.

A publicat printre altele 
volume de nuvele: „Primul 
eveniment din viață“, „Confuzia 
simțurilor“; biografi i romanțate: 
„Maria Antoneta“, „Erasmus din 
Rotterdam“; eseuri monografi ce: 
„Nietzsche“, „Balzac“, „Dickens“, 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

-55 CM

6 CM

67 CM

+ 36 cm

+ 18 cm

+ 17 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

80 CM

64 CM

39 CM

+ 14 cm

+ 15 cm

+ 8 cm

BOXERUL
FILMBOX. ora 22,00, acţiune, dramă, sport, 2009, Germania

Cu: Stacy Keach, Leslie Malton u

Titlu original: The Boxer  u Ben, un tânăr proaspăt ieşit de la înschisoare, 
se angajează la o sală de box ca om de serviciu. Timpul liber şi-l petrece 
boxând în sală până când Joe, administratorul sălii, îi observă talentul şi-i 
propune să-i devină elev. Ben se îndrăgosteşte de iubita celui mai dur tip de 
la sală, purtând cu acesta bătăi atât oficiale, cât şi între patru ochi.

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 28 septembrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 27 septembrie

„Freud“. O esențială contribuție 
la creionarea imaginii Austriei 
secolului al XX-lea au adus 
memorialul „Lumea de ieri“ și 
romanul „Nerăbdarea inimii“ - 
care a fost și ecranizat. . V.G.

07:00 3 ceasuri bune

09:45 Teleshopping

10:00 Agrostrategia

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Teleshopping

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Profesioniştii...                         

cu Eugenia Vodă (R)

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Convieţuiri

16:55 Mic portret de mari 

romance

17:00 Atelier de sănătate

17:50 Zi de zi

17:55 Yanxi, palatul suspinelor

China, Dramă, Istoric
18:55 Dincolo de alb şi negru

19:40 Sport

20:00 Telejurnal

20:51 Meteo

21:00 Câştigă România!

22:00 Fata cu cercel de perla

SUA, Dramă
00:00 Dincolo de alb şi negru (R)

00:55 Zi de zi (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Visuri la cheie

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Furios şi Iute 8

SUA, Acţiune, Crimă, 
Thriller

02:30 Superspeed (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Chefi  la cuţite

00:00 Observator

00:30 Mangaliţa

Romania, Comedie
02:30 Planeta Maimuţelor: 

Războiul (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, SF, Thriller

05:00 Preţul cel bun (R)

06:00 Observator
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Cupluri ca în fi lme

ORIZONTAL:  u 1) … (Nicolas; „Capcana viitorului”; SUA-Germania; 
2007; acţiune) - … (Julianne; „Capcana viitorului”). 2) Clocite,scot pui – 
Acoperământ călugăresc. 3) Din neamul lui Sucă – Produce fl ori pentru 
ceai. 4) Încheie o enumerare – Zmeu cu capetele tăiate! 5) Gheb în 
spate! – Farmecele unor femei,alintate în popor. 6) Atras la o activitate 
infracţională – Ieşirea din triaj! 7) Taxă la ieşire! – Animal lipsit de picioare. 
8) Prefi x pentru vechime – Suprafaţă pentru proiectare. 9) … (Steven; 
„Semnul morţii”;SUA; 1990; acţiune) – Încurajare la coridă. 10) Meci de 
selecţie – Specifi cul cultural al unei societăţi.
VERTICAL:  u 1) … (Chris; ”Calvar pe munte”; SUA; 1994; acţiune) – Cere 
linişte. 2) Sat specifi c din Caucaz - … (Meredith; „Calvar pe munte”). 
3) General Agreement on Tariffs and Export (siglă) – A face precum cioara. 
4) Referitor la popor – În lagăr! 5) … (Joanna; „Semnul morţii”) – Luate 
la vale! 6) Abreviere pentru „monom” (matem.) – Revaccinare pentru 
imunizare. 7) Trecute la cote! – Mică mănăstire. 8) Opt…la interpretare 
– Folosit la ondularea părului. 9) … (Paul; „Tabără cu bucluc”) – Femeia 
fără nume – Aviz telefonic. 10) Ţine de o povestire - … (Tamala; „Tabără 
cu bucluc”). (Mihai Gherasim)  u Dicţionar: AUL.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 E

2

3

4 P

5

6

7 O

8

9

10

Dezlegarea jocului „Din schiţele lu Caragiale“ de ieri:
Orizontal: u CALDURAMAREMO, SLABICIUNILOF, LES, TACTIC, RT, 
UMANA, IR, TEMA, TATARA, ALUMIN, NR, TERN, AS, TG, AGER, CIOB, 
VII, LESINA, RATACI, AL, UA, TA, ILAU, UED, SAU, OP, BN, OTAC, TRIL, 
DUP, NANUCALOOCIBE, ALAOCSEDGOGAD.

sudoku

Dezlegarea jocului „Bună ziua!“ de ieri:
Orizontal: u

T, D, A, DEFAIMA, MOTAIT, M, PALAT, L, LAMA, O, ACE, RA, ISN, AT, SA, IDIOTI, 
CONTTAIAT, LINS, OPT, R, NO, PATARE, SIROIRE, AZ, SATRE, ASI.

integramă 
Tot... eu!

Datul pe 
faţă

Întinse la 
soare

...

...

Focuri... 
nearse

Una dată 
peste cap!

Transmitere 
prin aer

Cale pt. 
șah (!)

Liniște 
sufl etească

Activităţi 
de masă

Pălăria din 
Ardeal

Piept de 
curcan!

Nereușită

Bis!

Cel ce 
mușcă

Bile!
Nevolnicii 
în acţiune

Individ 
pe stradă

Două 
din trei!

Stă la 
vorbă

Încălecate 
pe variantă

...

A exprima 
stima

Nepieritor

Este!

Bate în 
piept 
(var.)

Sală dată 
peste cap!

Felie de 
pâine cu unt

Eden

Casete din 
plastic!

Centrul 
cercului!

Farfurie 
întinsă (dim.)

Barbu 
Tudor

Final de 
vers

Singuri!

Zor

Bătut la 
table

Din triburi 
indiene

8 4

1 3 6 2

9 4

5 7 2 6

1 4

6 9 3 8

3 2 7

4 8 5

3 9

8 5 3

9 2 5

4 8 6

7 3 1

6 8 9 4

5 2 9

7 3

5 2 4

1 4

D
e
z
le

g
a
r
e
a
 

jo
c
u
r
il
o
r 

d
e
 i
e
r
i:

4 5 7 8 1 9 2 6 3

8 6 1 2 5 3 9 7 4

3 9 2 4 7 6 8 1 5

1 7 9 5 3 2 6 4 8

2 8 3 6 4 1 5 9 7

6 4 5 7 9 8 1 3 2

5 3 8 9 6 7 4 2 1

7 2 6 1 8 4 3 5 9

9 1 4 3 2 5 7 8 6

9 2 7 6 3 8 1 4 5

6 1 3 7 5 4 2 9 8

8 5 4 1 9 2 3 7 6

3 8 2 4 7 6 9 5 1

7 9 6 2 1 5 4 8 3

1 4 5 3 8 9 7 6 2

2 6 1 5 4 7 8 3 9

5 7 9 8 2 3 6 1 4

4 3 8 9 6 1 5 2 7

glume
VASILE GHICA 

1
- Dacă toţi copiii ar ajunge 
ce doresc părinţii lor, ar fi  
dezastru.
- De ce?
- Lumea ar fi  plină de genii 

care nu muncesc.
2

- Domnule, vă recomand să 
vă tundeţi chel!
- Și asta ajută la oprirea 
căderii părului?
- Nu, dar vă ajută să vă 

obișnuiţi!

reţeta zilei
Ruladă de ton 
cu cremă 
de măsline

INGREDIENTE. 4 cutii ton, 2-3 lămâi, 

sare, piper, 2 legături mărar, 80 g unt, 300 g 

măsline verzi fără sâmburi. 

PREPARARE. Tonul se lasă să se 

scurgă, apoi se pune într-un bol, se toarnă sucul 

de la 2-3 lămâi şi se amestecă până se leagă. 

Măslinele se pun într-un bol şi se mixează cu 

untul şi piperul. Se adaugă mărarul tocat. Se 

pregăteşte o formă de chec, se tapetează cu 

hârtie de copt, se toarnă primul strat de ton, 

pasta de măsline şi următorul strat de ton. Se 

împachetează bine, se presează şi se bagă la 

rece două ore.  . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Femei frumoase              
cu carnet              
de partid, pentru 
domn’ ministru

u Competenţă. „Aţi angajat 
femei frumoase la comandă?”, 
a fost una dintre cele „40 de 
întrebări cu Denise Rifai” adresate 
ministrului Sorin Grindeanu. 
Jurnalista a nominalizat şi câteva 
„consiliere”: Gabriela Pintilie și 
Raluca Sandu - două tinere care 
făceau parte din organizaţia de 
tineret a PSD, Alina Modan - fi ica 
senatorului PSD Paul Stănescu, 
Cătălina Miliţă - fostă Miss 
Buzău. „E o întrebare extrem de 
interesantă și n-am niciun motiv 
să încep să dau răspunsuri pe 
jumătate. Pe primele două le-am 
găsit în Ministerul Comunicaţiilor 
în 2014. Lucrau la cabinetul 
fostului ministru Dan Nica. 
Am plecat prim-ministru, 
le-am luat la cabinetul de prim-
ministru. Am mers la ANCOM, 
au venit cu mine. În acest 
moment una dintre ele a rămas 
la ANCOM, cealaltă, Raluca, este 
la cabinetul meu de ministru al 
Transporturilor. Să știţi că am 
tocătoare de hârtii foarte bune la 
Ministerul Transporturilor. Nu 
vă ascund că în această perioadă 
am primit teancuri destul de 
mari de CV-uri și de propuneri 
pentru a intra cineva în sistemul 
de stat”, a răspuns Grindeanu, 
care tocmai invocase prevederile 
Ordonanţei 109 privind angajările 
la companiile afl ate în subordine. 
Dar Denise Rifai nu s-a lăsat: 
„Sunteţi fi del femeilor...”. „Sunt 
doamne care lucrează cu mine de 
foarte mulţi ani și știu foarte bine 
cerinţele pe care le am în diverse 
funcţii. În rest, v-am spus că am o 
mașină de tocat foarte bună!”... .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Erou 
necunoscut

Arie 
laterală!

(Aflaţi 4 cupluri: 1 oriz./1 cu 1 oriz./2, 9 oriz. cu 5 vert., 1 vert. cu 2 vert. 
şi 9 vert. cu10 vert.)
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Naţionala României 
a retrogradat în Liga C!
FLORIN RADU 
florin.radu@viata-libera.ro 

Inevitabilul regres al fotbalului 

românesc nu putea fi  ocolit la 

nesfârșit, iar după mai multe 

turnee fi nale ratate, printre care 

și cel în care ţara noastră a 

găzduit meciuri din grupe, a venit 

momentul ca o nouă bornă să fi e 

stabilită: retrogradarea în Liga C 

a Ligii Naţiunilor. Acolo, în ediţia 

următoare, România va întâlni 

echipe precum Insulele Feroe, 

Luxemburg sau Bulgaria.

Această retrogradare a venit 
ca urmare a clasării pe ultimul 
loc în grupa din Liga B, acolo unde 
România a încheiat, luni seară, 
când s-a tras linie în jocurile din 
grupă. Astfel, chiar dacă a învins 
Bosnia (echipă deja promovată în 
Liga A), cu scorul de 4-1, „tricolo-
rii“ au încheiat grupa pe ultimul 
loc, cu 7 puncte. În celălalt meci 

al grupei, în care pentru a evita 
retrogradarea era necesar ca oas-
peţii să nu câștige, Muntenegru 
- Finlanda 0-2.

Clasamentul fi nal al grupei 
din care a făcut parte Româ-
nia: 1. Bosnia-Herţegovina 11 
puncte, 2. Finlanda 8 puncte, 3. 

Muntenegru 7 puncte, 4. Româ-
nia 7 puncte. Deși la egalitate de 
puncte, România și Muntenegru 
au fost departajate de rezultatele 
meciurilor directe, muntenegre-
nii impunându-se în ambele con-
fruntări. Mai mult, nici regula 
golaverajului n-ar fi  salvat naţio-

nala noastră, întrucât Muntene-
gru a încheiat cu golaveraj 6-6, 
iar România cu 6-8.

Acestea au fost ultimele me-
ciuri ofi ciale ale Naţionalei Româ-
niei în 2022, urmând să înceapă 
campania de califi care la Campi-
onatul European din 2024.  .

VESTE TRISTĂ PENTRU MICROBIŞTII ROMÂNI , FOTBAL

FLORIN RADU 
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Un obișnuit al rezultatelor 

de top în probele de atletism 

masters este gălăţeanul Paul 

Găvănescu, cel care și-a mai 

trecut în cont trei medalii de 

aur la Campionatul Balcanic de 

atletism masters de la Salonic 

(Grecia).

 Cele trei titluri au fost obţi-
nute la: proba de săritură în lun-
gime (cu 5,85 metri) - la prima  
participare într-o competiţie 
din afara ţării la această probă; 
proba de triplusalt, cu un nou 
record naţional, 12,72 metri; 
ștafeta cu echipa României.

În ceea ce privește titlul bal-
canic din proba de triplusalt, 
acesta a fost o reconfi rmare a 
performanţelor obţinute de Gă-
vănescu în ultimii ani la această 
probă.

Antrenorul lui Paul Găvă-
nescu (CSM Dunărea) este Nicu 
Ciocan, cel care o pregătește și 
pe Rebeca Ciocan, o tânără de 
perspectivă a atletismului, legi-
timată la CSM Galaţi.  .

atletism
Gălăţeanul Paul Găvănescu, 
triplu campion balcanic

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

39 miercuri

26 sept - 1 oct 2022

PRF PVL 000035

GAZE  

ÎNTRERUPTE 

PE DOUĂ STRĂZI
LUCRĂRI. De multe 

ori, întreruperile programate, 

anunţate pe site-ul Distrigaz Sud 

Reţele, pentru diferite străzi din 

Galaţi, vizează clienţi izolaţi și nu 

toţi consumatorii de pe străzile 

respective. Este și cazul ultimei 

întreruperi, cea de marţi, 27 

septembrie 2022. > pag. 03

MOŢIUNE SIMPLĂ 

ÎMPOTRIVA 

MINISTRULUI 

EDUCAŢIEI
DECIZIE. Purtătorul de cuvânt 

al USR, deputatul Ionuţ Moşteanu, 

a anunţat, marţi, în plenul Camerei 

Deputaţilor, că USR şi Forţa Dreptei 

depun moţiune simplă împotriva 

ministrului Educaţiei, Sorin Cîmpeanu, 

relatează news.ro. > pag. 06

1

100 de lei00 de e
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 26 sept - 1 oct 2022

pe
pe
ti

39

PRF PVL 000027


	p01 10044
	p02 10044 Focus
	p03 10044 Eveniment
	p04 10044 Eveniment
	p05 10044 Eveniment
	p06 10046 actual
	p07 10044 economie
	p08 10044 Sport
	p09 10044 educatie
	p10 10044 Lumea
	p11 10044 micapub
	p12 10044 micapub
	p13 10044 Agenda
	p14 10044 agenda
	p15 10044 Magazin
	p16 10044 Observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


